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36ª Sessão Ordinária – 12/11/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Bom dia a todos. Público presente, senhores vereadores, público presente, imprensa, bom dia. 
Solicito aos senhores vereadores que registrem a presença. Solicito o primeiro secretário Gilberto 
Oliveira da Silva que verifique se há quórum para o início da sessão.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Olá, bom dia, presidente. Bom dia, público presente, internauta que nos acompanha. Cumprimento 
meus pares. Quero por mais uma vez agradecer a Deus pelo dom da vida. Presidente, vejo que é um 
número legal para dar início à sessão.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Havendo o número legal, em nome de Deus, declaro aberta a 36ª sessão ordinária. Solicito a 
vereadora Sandra Manente que faça a leitura de um trecho da Bíblia. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Leitura de um trecho da Bíblia. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Amém. Muito obrigado, vereadora.  
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
Pela ordem, senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o vereador Gustavo do Rancho.  
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
Gostaria de pedir um minuto de silêncio pelo senhor Vanderlei Lazare, irmão do meu amigo Sidney, 
que faleceu no último domingo. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereador. Um minuto de silêncio. 
 
1 minuto de silêncio  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Ata da 30ª sessão ordinária está em votação. Informo aos senhores vereadores que está aberto o 
prazo de 10 minutos corridos a inscrição para uso da palavra do pequeno e grande expediente. A ata 
está aprovada. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do resumo da matéria do expediente. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Resumo da matéria do expediente 36ª sessão ordinária. 
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Passaremos agora ao pequeno expediente. Solicito ao senhor secretário que faça chamada dos 
inscritos. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Gustavo do Rancho.  
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
Posso fazer uso da tribuna, senhor presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereador. 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
Bom dia a todos, público presente, internauta, senhor presidente. Mais uma vez a justiça provou que 
a internet não é terra sem lei. Determinou que o vereador Abidan apagasse os as publicações que ele 
fez sobre a Polícia Federal, sobre o nosso grupo político na última semana. Isso prova, vereador 
Abidan que a justiça se faz presente e prova que o senhor não pode ficar por aí espalhando fake 
News, vereador. Gaste o seu tempo trabalhando para os seus eleitores, trabalhando em prol da 
nossa cidade, não querendo prejudicar o nosso grupo político, o nosso prefeito Hugo Prado, o nosso 
ex-prefeito Ney Santos, que vem trabalhando diuturnamente na nossa cidade para o bem da nossa 
população. Não espalhe fake news. Isso pode prejudicar não só um grupo político, mas a nossa 
cidade. Então, vereador, por favor, trabalhe com a verdade. A verdade sempre vai prevalecer. 
Gostaria aqui também de estar parabenizando o nosso prefeito que trouxe o nosso rodeio aqui pra 
nossa cidade. Uma festa que foi um sucesso e sem o uso de dinheiro público, que é o mais 
importante. Então, parabéns, prefeito Hugo Prado, parabéns, ex-prefeito Ney Santos, parabéns, 
deputada Eli Santos, que vem trazendo recurso para nossa cidade, vem fazendo um trabalho 
exemplar e eu tenho certeza que a senhora vai continuar nos ajudando estando aqui na Assembleia 
Legislativa de São Paulo. Então, o nosso trabalho não vai parar. O nosso grupo político é um rolo 
compressor aqui na nossa cidade, na nossa região. E eu tenho certeza que nós vamos eleger Ney 
Santos, deputado federal, e Eli Santos, a nossa próxima deputada estadual. Muito obrigado. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador, pela fala. Mais uma vez mostrando posicionamento, mostrando que faz parte 
sim da base aliada, mostrando que você faz parte de um grupo político. É isso aí mesmo. Parabéns. 
Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, posso usar a tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereador.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
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Obrigado. Bom dia a todos vereadores, público que tá aqui presente. Bom dia quem nos assiste pela 
TV Câmara. Eu queria cumprimentar o nobre colega vereador Gustavo do Rancho, dizer que eu 
entendo a fala do senhor quando o senhor sobe aqui à tribuna e vem tratar de um assunto da sessão 
da semana passada. O senhor tá só 7 dias atrasado, né? Mas eu entendo o motivo pelo qual o 
senhor subiu aqui, né? O que chegou até mim, vereadores... 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
Pela ordem, senhor vereador, o senhor me dá um aparte?  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Me permite concluir o raciocínio, depois eu dou o aparte do senhor. O que chegou a mim, vereador, é 
que, infelizmente os vereadores que semana passada não subiram a essa tribuna para responder a 
minha fala da semana passada, brigar, tentar discutir, foram severamente punidos e coagidos pelo 
prefeito da cidade. E aí eu entendo que... 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
O senhor me dá um aparte, vereador? 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
O senhor me permite concluir o raciocínio, vereador, que aí o seu aparte não vai ter a mesma 
qualidade caso eu não termine meu raciocínio. Então eu entendo, vereador, quando o senhor sobe 
aqui e de uma maneira um pouco desesperada, completamente sem timing, atrasado para tentar 
responder a minha fala da semana passada, porque eu entendo que não é a postura de um prefeito 
ficar jogando um vereador contra o outro, não é a postura de um prefeito querer interferir nos debates 
da Câmara Municipal. E aí, Hugo eu fico muito triste porque você nunca veio à Câmara para discutir 
projetos com essa casa, para discutir o orçamento que nós vamos agora voltar nos próximos dias, 
nas próximas semanas, mas você fica jogando gasolina na Câmara Municipal, botando um vereador 
contra o outro. E eu não acho isso digno de um prefeito. Não acho correto os vereadores que muitas 
vezes não se sentiram à vontade de subir à tribuna para entrar na discussão da semana passada, 
serem punidos, coagidos, expostos na frente de outros secretários e vereadores. E aí, vereador 
Gustavo, eu quero aproveitar e entrar num outro tópico aqui que o senhor abordou, né? Eu fico 
curioso, como é que o senhor pode afirmar com tanta certeza que esse show não foi feito com 
recurso público? Porque eu também tenho a mesma curiosidade. Eu considero que é um legado, 
vereador Léo, depois dos três processos que nós fizemos contra a prefeitura, o prefeito tentar todo 
vídeo que ele faz justificar e se explicar pra população que ele não tá usando dinheiro público nesse 
rodeio que aconteceu na nossa cidade. É engraçado porque o prefeito se explica tanto que parece 
que ele tem culpa no cartório. E aí, como eu sou curioso, vereadores, eu fiz um processo pedindo a 
informação pra prefeitura, perguntando quem que tá pagando esse show, quais são as empresas, o 
que que elas estão ganhando em troca por estarem financiando esse show. E por que que o Hugo 
insiste em fazer rodeio numa cidade em que existe uma ação civil pública que proíbe montaria? E aí, 
vereadores, o Hugo tá reproduzindo um modo de atuação do ex-prefeito da cidade, que é um prefeito 
que não tem postura para respeitar as leis, porque até agora ele não respondeu o nosso processo e 
não respondeu a justiça que deu 48 horas para que ele pudesse se responder e se explicar pro povo 
embuense. Então, vereador Gustavo, eu quero convidar o senhor pro grande expediente vir aqui na 
tribuna e dizer quem que tá pagando esse show.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito. Antes de subir o... chama, por favor.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
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Vereador Léo Novais. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereador.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
 
Posso fazer uso da tribuna, presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. Antes do vereador ir até a tribuna, eu gostaria de dizer para você, Gustavo a sua 
coragem é de falar a verdade. Então você não tem data para falar a verdade aqui. Você quiser falar 
semana que vem, você pode falar. Com tanto que você suba ali, falei a verdade que nem você disse. 
E você não precisa se direcionar a certos vereadores aqui na casa. Sua explicação sempre será para 
o público, para o povo que votou em você, para essa cidade que quer melhoria. Então não esquente 
a cabeça quanto a críticas de pessoas desconstrutivas, tá bom, vereador? Nós estamos junto. A base 
continua sendo aliada para trazer a verdade aqui nessa casa. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
 
Bom dia a todos. Primeiro agradecer a Deus pelo dom da vida. Cumprimentar aqui, agradecer pela 
presença do nosso amigo Edson. Seja bem-vindo, Edson, ali da Avenida Rosana. Cumprimentar o 
Valdemiro, obrigado pela presença, cumprimentar o público presente e cumprimentar os internautas 
que nos acompanha. Cumprimentar também todos os meus pares em nome do vereador Juneca, um 
dos vereadores mais atuantes dessa casa. Ô presidente, eu não sabia que falar a verdade tinha data 
de validade. Tá aí uma coisa que para mim me surpreende. Parabéns, vereador Gustavo do Rancho, 
por vir aqui e externar aquilo que você tem vontade de falar, independente de quem gosta, 
independente de quem vai te criticar, seja o que você é, sempre foi um cara transparente, íntegro 
dentro daquilo que sempre se postulou. E a verdade, ela não tem data de validade. O Abidan se 
sente incomodado porque o processo aqui é desmentir o Abidan, trazer o Abidan pra realidade, que o 
Abidan ultimamente ele só emplaca inverdades. É tanto que na última sessão, então desse modo, eu 
não posso relembrar aqui o que eu falei na última sessão, mas eu sou obrigado a falar. Eu apelidei o 
Abidan de IA, inteligência artificial, Sangue Bom, ele joga no vento, cria, ele mentaliza, idealiza, joga 
no vento sem a menor responsabilidade. É a mesma coisa do show. Ele tá aqui perdido. Eu entendo, 
vereador, a sua frustração. Nós temos o vereador de oposição até equilibrado, que é o vereador Uriel, 
mas o vereador Abidan tá perdendo o equilíbrio totalmente e se depara diante de uma frustração 
gigantesca. Por que Sangue Bom? Ele se perde totalmente. E aí agora o show, por que que ele tá 
perdido aqui na questão do show? Porque ele barrou os shows que de fato tinha parceria antiga com 
a prefeitura. Hoje não tem. Então ele se deparou com a frustração. O show foi feito 100% dentro da 
realidade privada, com parcerias privadas. Quem realizou o show tem CNPJ, são empresas privadas 
diante de parcerias que independe de investimento público. E aí o Abidan se depara com a 
frustração, porque o show foi simplesmente muito bom. Quem gosta de festa gostou do show, porque 
não é porque a saúde precisa melhorar, a educação e outras áreas. Nós temos dificuldade em toda a 
realidade do Brasil que nós não temos que realizar a festa, não. Nós temos que realizar a festa, sim. 
Nós temos que realizar a marcha para Jesus, nós temos que realizar a missa. Nós temos que estar 
atuando em todas as áreas, independente do momento e da circunstância. Mas quando o cara é de 
mente limitada e ele trabalha em cima de aplicar inverdades e ele não tem consistência naquilo que 
ele prega, ele não tem consistência em fazer uma oposição séria, que é o que você deveria fazer, 
Abidan, procura fazer uma oposição séria, uma oposição consistente, respeita seu eleitor, passa 
informação com coerência pro seu eleitor. E aí, por outro lado, eu entendo a sua frustração. Porque 
você se deparou com um prefeito diferente, um dos melhor prefeitos da história de Embu, que é o 
prefeito Hugo Prado, o cara preparado pra gestão pública. Em apenas 11 meses de governo, tá 
fazendo uma das melhores gestão que Embu das Artes já teve. Parabéns, prefeito Prado. É dessa 
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forma que nós vamos levar a nossa cidade cada dia que passa num patamar elevado de gestão 
pública no estado de São Paulo e na região do Conissud. E como eu já falei, comigo é pau. Eu tô 
pronto, preparado e querendo. Não mete a cara não.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador Léo. É assim, Abidan, você pediu para explicar para você. Mas eu também não 
devo explicação para você. Eu devo ao público presente, a toda a população que nos acompanha, 
mas lá é sim uma parceria pública privada, foi feito através da iniciativa privada. Lúcio Costa, nosso 
amigo, acompanhou também de perto. Parabéns, Lúcio Costa. E para provar para você e praqueles 
que acredita nas suas inverdades, lá foi lá a empresa vendeu os camarotes e a contrapartida foi 
permitir para toda a população a pista. Então tá mais que explicado isso aí. Agora se você não quer 
enxergar, não adianta a gente ficar falando toda hora a mesma coisa para você se você não quer 
enxergar. 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
 
Questão de ordem, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereador Diego Paixão.  
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
 
Só vou fazer uma ressalva só, presidente. Fala para o Abidan que os valores do camarote é 
R$140,00, R$135,00 e o camarote imperial R$350,00. Então o Abidan tem que começar a fazer 
conta. Acho que ele não sabe. Ele só vem aqui criticar, trazer solução para a cidade. Ele não traz. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Presidente, a ordem de inscrição será respeitada? Só para eu entender. 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
 
Deixa eu terminar minha fala, vereador. Deixa eu terminar fala.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Gostaria de entender se a ordem de inscrição será respeitada. Existe uma ordem de inscrição dos 
vereadores. Gostaria que fosse respeitada a ordem. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Seguirá a ordem.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Vereador Diego pode se inscrever também. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Seguirá a ordem. Seguirá a ordem. 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
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Então, ô Abidan, só queria te fazer uma pergunta. De vez o senhor se preocupar, faz 5 anos que o 
senhor tá aqui na casa de leis, nunca procurou trazer uma emenda juntamente com a sua parceira, 
deputada federal Tábata Amaral para ajudar a cidade. Agora vem criticar? Menos então. O Hugo 
Prado é o prefeito que tá trabalhando e tá mudando a história da nossa cidade. Então respeite, por 
favor. Meu muito obrigado, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Vereador Uriel Biazin.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o vereador Uriel Biazin.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Bom, primeiramente, bom dia todos e todos. SOLICITAR, presidente, que a gente tenha ordem aqui, 
né? Seja respeitado o regimento, ordem das falas. Eu acho que é importante pra gente ter o mínimo 
de seriedade aqui no plenário. Hoje eu posso dizer, principalmente por conta da primeira fala, 
vereador Abidan, que eu fico feliz, cara. Fico feliz o vereador Gustavo vir até aqui lembrar e não 
deixar a cidade esquecer, né? Não deixar a cidade esquecer de que a Polícia Federal fez uma 
operação aqui na cidade investigando fraude em licitação de kit escolar, em licitação de material 
didático, uma organização criminosa que utilizava empresas de fachada para superfaturar valores de 
contrato, uma ação da Polícia Federal que foi até realizou mandado de busca e apreensão no 
gabinete da deputada federal Eli Santos, escritório político do vereador Natinha, na imobiliária da 
família da vice-prefeita, Dra. Bete, eu fico realmente feliz que o vereador se coloque inclusive como 
primeiro a falar e... 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Se possível, você me dá um aparte, vereador? 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Só um momento, vereador. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Combinado. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Eu fico realmente feliz. Fico realmente feliz, vereador Gustavo, porque o senhor mostra a importância 
do legislativo de estar acompanhando os temas da cidade, porque aí a única coisa que eu não 
entendo é onde que tá a mentira. Nas informações que a gente colocou até aqui? Que a prefeitura 
até agora não minimamente respondeu as informações? A mentira tá no momento em que nós 
vereadores de oposição colocamos aqui um requerimento pra prefeitura simplesmente mostrar os 
contratos e as informações envolvendo kits escolares e materiais didáticos e os vereadores da base 
do prefeito rejeitaram. Aonde que tá a mentira? É isso que eu gostaria de saber e fico feliz, fico 
realmente feliz, que o vereador, lembre desse tema aqui. Porque a porque a população de Embu não 
pode esquecer, dinheiro público tem que ser tratado com seriedade e a partir do momento que Embu 
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mais uma vez vai pras páginas policiais, a gente tem que ressaltar a todo momento, porque é esse 
cuidado que a gente tem que ter. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Um aparte, vereador? 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Sim.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Obrigado. Obrigado, presidente. Presidente, eu quero inclusive dialogar com uma fala que o senhor 
trouxe aqui, e até trazer uma informação. Se o senhor puder trazer para nós qual que é o número, né, 
de camarotes que foram vendidos no Embu Rodeio Fest. Porque, com todo respeito, vereador, se a 
gente tiver 10.000 pessoas em Camarote no Embu Rodeio Fest, que eu acho que não é esse o 
número, é muito menor. Isso não paga nem o som que foi gasto ali naquela estrutura para montar 
esse evento. Não paga nem o cachê do Luan Santana, presidente, para aquele evento. Então, com 
todo respeito, os senhores virem aqui subir nessa tribuna para tentar justificar esse rodeio com gasto 
com camarote, é o senhor zombar da inteligência do povo embuense. Lá no site do Embu Rodeio 
Fest tá mostrando que tem patrocinadores, porém o único que eles divulgaram foi a Imbulix, que é 
uma empresa que presta serviço pra prefeitura de Embu das Artes. Por isso que eu estou curioso 
para ouvir do vereador Lúcio, do vereador Gustavo, do vereador Léo, quem são as empresas que 
estão pagando esse evento, o que que elas estão ganhando em troca para financiar um evento como 
esse. Porque com todo respeito, vereador e presidente... 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
 
Um aparte, vereador? 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
É que eu tô num aparte do vereador Uriel, com todo respeito, vereador Léo, só camarote não paga 
esse evento. E eu quero saber de vocês, por que que o prefeito não respondeu à justiça que deu 48 
horas para ele explicar quem tá pagando esse evento? Eu estou curioso para saber. Obrigado, 
vereador Uriel. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Qual que é o próximo inscrito, senhor secretário?  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Vereador Rabada, presidente. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Posso fazer uso da tribuna, presidente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Sim. Enquanto o vereador Rabado a tribuna, já vou aproveitar. Primeiro que eu não tenho que ficar 
rebatendo informação de oposição. Eu não tenho ficar aqui perdendo tempo com o vereador da 
oposição. Máximo respeito a vocês. Mas deixa eu falar uma coisa para vocês. Você acha que nós 
vamos perder tempo da sessão ficar explicando coisa da iniciativa privada? Nós temos a cidade com 
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300.000 habitantes, quase 300.000 habitantes para estar resolvendo problema público. Eu vou ficar 
se importando e os vereadores se importando com a iniciativa privada? Se o cara compra o ingresso 
por 100, por 200. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Questão de ordem, presidente. O senhor tá discursando no seu pequeno expediente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Tem que aguardar. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
O senhor tá discursando ou o senhor tá mediando a sessão?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Eu estou fazendo minha função na presidência.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Mas o senhor tá discursando. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Eu estou fazendo, eu estou falando... 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
O senhor está inscrito no pequeno expediente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
O ato da mesa diretora, um ato como você faz parte. Eu presido a sessão. Eu presido a sessão. Não 
preciso de você. Eu não preciso que você me informe nada. Eu não, você não é meu professor. Tá 
bom? Fique tranquilo que você vai ter sua vez de fala. Já vi que você já tá inscrito de novo. Aí você 
vai lá e fala. Próximo inscrito. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Bom dia a todos, público presente, internato que nos assistem. Pessoal, passando hoje para falar a 
respeito de uma reunião que fizemos no Jardim do Colégio no sábado, super produtiva, né? É uma 
reunião de prestação de contas do nosso mandato, onde nós tivemos aí a participação do prefeito 
Hugo Prado, da nossa deputada federal Eli Santos e do nosso sempre prefeito Hugo Prado, onde 
podemos conversar com a população, mostrar algumas benfeitorias que estamos buscando, né, para 
o bairro do Jardim do Colégio, como uma nova creche ali na rua Eridano, recapeamento asfáltico de 
algumas ruas que estão necessárias lá também. Falamos também a respeito da obra da UBS 
também do Jardim do Colégio, né? Foi uma reunião super produtiva para os moradores que residem 
lá. Gostaria de falar também a respeito do modo operante da esquerda, do PT, né, onde eles usam 
falsas denúncias, né, o modo operante da esquerda para denegrir e atacar, né, opositores com falsas 
narrativas, né, já que nas urnas eles não têm vezes, né, aí eles ficam inventando processos, tentando 
caçar mandatos de autoridades eleitos democraticamente, né, isso aí mostra o jeito operante da 
esquerda, né? Aí eles vêm aqui fica aí falando um monte de inverdade, criando falsas narrativas, 
tentando prejudicar um governo que vem trabalhando arduamente aí pela cidade. Aí gostaria de 
parabenizar o governo Hugo Prado pelo excelente mandato que vem desenvolvendo na cidade, pelas 
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indas e vindas em Brasília, no gabinete da deputada federal Eli Santos, junto com o prefeito Hugo 
Prado, atrás de recursos e emendas parlamentares para que possamos fazer de Embu das Artes 
uma cidade ainda melhor para se viver. Gostaria também de, sei que ele não tá aí, mas eu gostaria 
de parabenizar o meu amigo e vereador Zé do Piscinão pela linda festa que foi feito lá no Jardim 
Independência lá, né? Em nome do Café, grande liderança lá. Parabéns pelo evento, viu Café? 
Gostaria muito de ter participado, mas segunda-feira de manhã a gente vai jogar uma bolinha e o 
corpo já sabe, né? Depois é descansar no sofá. E queria também já aproveitar e falar que sábado 
agora também vamos fazer a nossa festa para as crianças lá no Jardim do Colégio, onde vai ter muita 
diversão, né? Gostaria de convidar todos vocês aí e parabenizar todos que estão fazendo com que 
essa festa aconteça lá. Muito obrigado, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Vereadora Aline Santos. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Posso fazer uso da tribuna, presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Um bom dia a todos. Quero agradecer os internautas que nos assistem. Quero cumprimentar todos 
os pares presentes e quero dizer aqui que o vereador que veio aqui na tribuna na última sessão é um 
mentiroso. Nós quando fazemos uso da tribuna, nós temos que ter muita responsabilidade. Eu não 
estive na sessão passada, pois estava em consulta médica, mas pude acompanhar a tamanha 
covardia através das redes sociais. Quando você fere a honra de uma mulher, você está mexendo 
com todas as outras mulheres. Quando você fere a honra de uma mulher, você mexe com os filhos 
dela, você mexe com a família dela. O vereador mentiu porque o nome da deputada não foi arrolado 
em processo algum. O nome da nossa vice não foi arrolado em momento algum dentro do processo 
de investigação da Polícia Federal. E para isso nós temos a justiça que é muito competente e se 
houver algum culpado, com certeza irá fazer o que tem que ser feito. Prova que o vereador é um 
mentiroso, mentiroso, foi a decisão judicial que pediu, que determinou que ele removesse da sua 
página, das suas páginas, a acusação fake. Então, o vereador é um vereador fake news, galera. 
Precisamos de vereadores, comprometidos com a verdade, com a população, mentindo referente ao 
nosso prefeito Hugo Prado. A nossa deputada federal está de parabéns. O nosso município nunca foi 
tão bem representado. Nunca na história antes teve uma deputada federal, deputada estadual nos 
representando. São mais de 100 milhões em verbas destinadas ao município. Eu posso falar com 
toda propriedade que uma das comunidades na qual eu tenho trabalho, Jardim do Colégio será 
contemplada graças ao trabalho da deputada Eli Santos. Parabéns, deputada. Parabéns à nossa vice 
do Dra. Bete, parabéns ao nosso prefeito Hugo Prado pelo excelente trabalho que vem realizando 
dentro do nosso município. Na segunda-feira eu tive a oportunidade de estar presente também na 
entrega das matrículas no bairro da Baviera, São Marcos. São mais de 5.000 matrículas. Pros 
moradores de Embu das Artes. Nós precisamos usar a nossa boca para falar das coisas boas que 
acontecem dentro do município. É a valorização, não é apenas um papel, é dignidade. É uma UBS, 
vereadora Sandra, que vai dar mais dignidade, vai trazer mais conforto para quem mora dentro da 
periferia, quem necessita de fato. A gente não pode ficar aqui em disputa em ego político. E eu faço 
uma pergunta para vocês. Até que ponto uma pessoa que quer disputar é capaz de chegar numa 
disputa política? Será que vale tudo, vereador? Será que vale o tapetão, puxar o tapete? Vamos 
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disputar, vamos concorrer de igual. Coloca seu nome na urna e a gente vai ver de fato quem é que 
trabalha dentro do município. Nós vamos ver se a nossa deputada está trabalhando é na urna. 
Acredito eu que o seu nome esteja aí, né? Se o senhor não colocou, vai colocar e aí nós teremos o 
resultado, provavelmente ano que vem. Quero parabenizar a deputada também pelo feito, pela 
articulação junto ao nosso líder Ney Santos, nosso prefeito Hugo Prado, dentro da comunidade do 
Jardim do Colégio, serão mais de 87 milhões em recurso para trazer dignidade pras crianças que ali 
vivem com pé no chão, com pé no barro. A comunidade será valorizada, nós teremos a construção de 
muro, melhoria de vielas, pinturas e reforma das casas. Então, vereador, não seja covarde vindo aqui 
dizer mentira. O senhor é um mentiroso, fake news.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Vereador Rochinha.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Rochinha.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Posso fazer o uso da tribuna, presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereador. Registrar a presença aqui do sempre vereador de Itapecerica, Sangue Bom. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Bom dia a todos. Bom dia internautas que nos acompanha. Bom dia ao público presente. Quero aqui 
cumprimentar a Verinha em nome de todas as mulheres presentes aqui nessa casa de lei. Quero 
cumprimentar aqui toda a minha assessoria, o Cristian, o Bruno, o Renato e a cada um de vocês que 
faz presente aqui na casa de lei. Vamos lá. Eu vou responder aqui a pergunta de um vereador que 
acho que ele tem que voltar pra escola para saber fazer matemática, fazer conta, porque a 
matemática é exata, não tem erro. Vamos lá. O senhor falou de preço de camarote. São 200 
camarotes no evento. E eu posso falar com propriedade porque de evento eu entendo, é minha 
profissão. Se cada camarote lá, senhor Abidan e senhor Uriel, são 50 camarotes. A R$50.000,00 
cada um são para 40 pessoas. Você divide para 40 pessoas, sai na faixa de R$1.220,00. Tá bom? 
Então as pessoas estão comprando e através do valor do camarote, vendendo os 50 camarotes, dá 
em torno de 1,5 milhão e é daí que tá pagando os cantores para responder a sua pergunta. Tá bom?  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Me permite um aparte, vereador? 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Não te dou aparte que o senhor já teve já teve já teve a sua parte de fala. Presidente, quero que 
respeite a minha fala. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Respeita a fala do vereador. Por favor. 
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Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Me permite um aparte, vereador? 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Claro, Léo.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Só respondendo aqui a colocação do vereador Uriel Biazin. Uriel questionou aqui que nós temos que 
ter mais responsabilidade com dinheiro público. E vereador Uriel, o senhor pode ter certeza que se 
tem uma coisa que nós temos responsabilidade é com dinheiro público. Isso reafirma a nossa 
postura, que hoje é uma das bases mais íntegras e sólida de todo conisud do estado de São Paulo. 
Agora eu quero deixar a pergunta pro senhor. Que exemplo o senhor enquanto petista, partido esse 
que Deus me deu o livramento de passar por lá e tô aqui no PL hoje, que exemplo o senhor dá vendo 
o presidente Lula falando da COP 30 utilizando, é isso mesmo, utilizando de dois iate, consumindo 
3.000L de óleo diesel por dia. É isso aí. Depois o senhor me responde que exemplo o senhor tem 
para dar relacionado. O senhor defendeu a bandeira de do meio ambiente aqui como ninguém. Então 
depois o senhor vai ter tempo aí no grande expediente o senhor me responder. Tá bom? 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Vereador, eu vou mostrar aqui que eles são tão mentirosos que tá aqui a imagem aqui, ó, do 
Ministério Público punindo eles e tem multa diárias aí das falcatruas, das mentiras que eles postaram 
na rede social. E tá aí, ó. E mais uma vez vou premiar os dois aqui, os dois com o título da Rede 
Globo, que é a maior emissora mentirosa que temos aqui. Tá aqui o título de vocês, tá? Todo mundo 
vem aqui recebe o título de cidadão. Vocês dois estão recebendo o título de mentirosos da Rede 
Globo. Essa aqui é minhas palavras. Obrigado, gente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Vereador Marcão. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Marcão.  
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio  
 
Posso usar a tribuna? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio  
 
Bom dia a todos. Quero cumprimentar o presidente Abel, em nome de todos os pares da casa. 
Cumprimentar a Celminha, excelente funcionária da educação. Cumprimentar o ex-vereador Sangue 
Bom. Vereador, eu vou te responder porque você falou pro com o nosso ilustre amigo, o vereador que 
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me sucedeu, que nós perdemos o time do tempo. Na quarta-feira passada, por motivo superior, eu 
não consegui ficar até o fim da sessão. Mas eu vou dar um testemunho, vereador, porque eu gosto 
de dar testemunho verdadeiro. Eu fui funcionário dessa casa de lei durante mais de 8 anos. Durante 
esse período, o meu companheiro de bancada, o Natinha, foi presidente dessa casa por dois 
mandatos e um foi dos presidentes, Natinha, e eu me orgulho disso, que as contas foram aprovadas, 
as suas contas, eu lembro disso, eu era funcionário dessa casa e aí vem o vereador, usa a tribuna 
dessa casa para manchar a honra, a moral de um de um parlamentar dessa cidade. Devia o vereador 
se preocupar em procurar soluções pro problema. A cidade tem muitos problema, diversos problemas 
para serem resolvido, mas o vereador só se preocupa em trazer crítica, em trazer fake News, mentira. 
A justiça, o vereador que sucedeu aí, o Rochinha, acabou de comprovar que a justiça mandou ele 
retirar, que era fake news. Então, vereador, vamos trabalhar. O povo precisa de vereador que se 
empenhe, vereador que trabalhe, vereador que vá cedo na UBS, vereador que vá na escola, vereador 
que vá na rua procurar os problemas para levar pro prefeito para ser solucionado. É claro que o 
prefeito não vai conseguir resolver todos os problemas no mesmo tempo, mas vamos levar e buscar 
as soluções. Queria agradecer de modo especial o meu amigo vereador Lucinho pelo pela indicação 
junto com o vereador Diego da linha de ônibus lá na servidão e pelo carinho e pelo reconhecimento 
que vocês dois tiveram em saber que mesmo sem ser vereador eu lá atrás lutava por esse objetivo. 
Então isso é que é parlamentar de mesmo não ter esse ego, de querer dizer que a coisa é dele, 
reconhecer o trabalho do outro. Então, é, essa são essas minhas palavras e dizer que estamos junto 
e jamais ninguém vai obstruir a nossa base aqui. E agradecer o prefeito Hugo Prado pelo excelente 
trabalho que tá fazendo. Meu muito obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador Marcão. Próximo inscrito.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Vereador Gideon Júnior. Presidente, posso fazer uso da tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com certeza. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Bom dia a todos e a todas. Hoje, Sandra, começou o debate aqui bem acaloroso. Isso que é 
importante, isso que valoriza a Câmara Municipal de Embu das Artes. Mas quero agradecer a 
oportunidade de mais um dia estar aqui como vereador, agradecer poder participar dessa sessão. 
Quero cumprimentar todos os internautas que nos assistem pela TV Câmera. Cumprimentar em 
nome do Celsinho, liderança do mandato do vereador Bobilel do Castilho. Cumprimentar todas as 
lideranças. Dizer, Gustavo do Rancho, que nós entendemos que a oposição e respeito dos caros 
colegas, o papel dela é criticar e a gente de fato entende o papel da oposição, mas é que o vereador 
ele não se encontra aqui. E aí eu iria fazer uma pergunta pro nobre vereador, mas como o plenário tá 
presente, o que que ele iria falar que o vice-prefeito de Hortolândia do partido do PSB acabou de ser 
preso agora recentemente? Coloca na tela aí, por gentileza, ô, ao pessoal da comunicação. Cadê? 
Vamos lá. Mas é só dar um Google aí. Vice-prefeito de Hortolândia do PSB, Cafu César, é preso por 
corrupção agora do PSB, tá aí, ó, só colocar no G1. Coloca outra parte lá, ó, por corrupção. Eu vou 
perguntar no segundo expediente pro vereador, já que ele critica tão bem, o que que ele vai falar 
sobre isso e vai falar dos casos de corrupção do partido dele, do PSB. Porque vim aqui criticar a 
festa, que é uma parceria, porque antes mesmo, vereador, presidente, o nosso prefeito sentou com a 
promotora e fez um TAC, que essa festa era uma parceria entre o poder público e o privado. E graças 
a Deus, quem tá sendo beneficiada é o nosso povo. Como o querido vereador subiu nessa tribuna, 
falou que nós estávamos sendo coagidos pelo prefeito. Vereador, novamente eu te falo, tenha 
coerência, respeite esses caros colegas. Sabe o que faz nós caminharmos, Juneca, ao lado do 
prefeito Hugo Prado? É aquelas 100 famílias, Vanessa, Aline, que tava lá, o Marcão, que foi ter que 
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tiveram mais de 100 matrículas entregues lá no Baviera, que era o sonho da matrícula, do 
documento. Isso que faz a gente caminhar com o prefeito Hugo Prado. Sabe, Marcão e Lucinho que 
tem um trabalho naquela região do Vista Alegre, sabe o que faz nós caminharmos com o Hugo 
Prado? É que o sonho de ter uma linha na servidão hoje é realidade. Como obras importantes que vai 
ser entregues como a Praça da Cidadania na região do Pirajussara. É isso que faz nós caminharmos 
com o prefeito Hugo Prado e dizer que no segundo expediente eu vou falar um pouco mais porque 
temos mais tempos, mas quero dizer o seguinte, reafirmo o nosso compromisso, que somos base, 
uma base sólida que vai defender não só o governo municipal aqui nessa casa, mas principalmente o 
nosso povo e Natinha, meu irmão, a sua dor é minha dor. Infelizmente, esse tempo de acusações vai 
passar e a verdade vai prevalecer. Parabéns pelo seu trabalho e pela sua esposa. E Zé do Piscinão, 
meu amigo, parabéns pela sua belíssima festa e no grande expediente a gente fala mais um pouco. 
Obrigado.  
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
 
Próximo, inscrito. Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Lúcio Costa.  
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Com a palavra, vereador Lúcio Costa. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
 
Bom dia, vereadores. Bom dia, vereadoras. Cumprimentar aqui o público presente, internauta, que 
nos assiste. Mandar um grande abraço em nome do meu amigo Maurício, a toda a nossa equipe, 
nossa amiga Vera, assessora maravilhosa. Obrigado, viu, Vera, por tudo que você faz. Em seu nome, 
agradecer a todos que nos acompanha e acredita no nosso trabalho. Mais uma quarta-feira aqui de 
muitas mentiras que a gente temos que desfazer, Zé do Piscinão, inclusive, parabéns festa 
maravilhosa, isso sim é um vereador que trabalha em cima da população, trabalha para fazer a 
população mais feliz. Vereador fez algumas perguntas quando ele fala do portal da transparência, 
quando ele fala, queria saber quanto que foi gasto. Léo Novais tá lá no portal da transparência, 
quantas vezes ele subiu aqui e falou até o valor do cachê do Wesley Safadão e ele agora não quer 
falar mais os cachê porque a prefeitura não tá pagando, aí ele não quer falar. Não entendi o porquê. 
Mas vamos lá. Eu vou responder algumas coisas para ele rapidinho, que o tempo é curto, né? 
Quando ele fala das empresas, ele citou a Imbulix, mas tem mais de 40 empresa, não é isso? 
Patrocinando, inclusive da minha namorada, Lamu espaço bronze, é uma das patrocinadoras lá que 
não aparece no, né, no onde ele viu, mas tá lá no telão para quem ele quiser ver e se ele precisar ver 
eu vou colocar aqui no grande expediente, tá bom? Quando ele fala, Léo Novais, que a o Emburro 
Rodeio Fest tá sendo investigado porque existe uma lei que proíbe montaria, eu vou provar para esse 
vereador que ele é mentiroso, sem vergonha e sem caráter. Por que eu vou falar isso para ele aqui, 
ó? Eu já falei na cara dele e mostrei, tá? Depois eu vou colocar no grande expediente. Eu criei a lei 
em 2023, liberando vaquejada, rodeios e romarias e montarias na cidade. Tá bom? Então vou ler 
para ele rapidinho aqui, ó. Artigo primeiro lei 1860 de julho de 2000. Altera a lei capítulo 1 de 2024. 
Fico expresso, só para vocês entenderem, fica expressamente autorizado realizações de romaria, 
rodeio e vaquejadas, né, competições hípicas e provas equestres de outras modalidades que envolve 
animais no nosso município. Então eu fico em dúvida, Natinha, não valeu de nada o salário que eu 
recebi aqui na Câmara Municipal para criar lei no nosso município para que o vereador venha aqui e 
fala que é proibido porque ele achou e fantasiou na cabeça que não pode ter rodeio no nosso 
município. Então, não valeu de nada todos os trabalhos, todas as aprovações que outros vereadores 
participaram aqui, porque é difícil. Quando ele fala de gasto público, eu vejo muitas cidades 
formentando em festa, investindo em festa. Inclusive o presidente membro do partido dele, João 
Campos, fez a maior festa virada de 2024 para 2025, levando Roberto Carlos lá pra beira da praia, 
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que gastou 10 milhões. Certo? Mas quando ele fala que ele falou que o dinheiro que foi pago pelo 
rodeio não paga nem os artistas, eu vou falar rapidinho porque eu tenho propriedade para falar, tá? 
Porque eu sou amigo do Marcos Pacheco, o dono do evento. Então vou falar rapidinho. O evento tá 
sendo, tá sendo gasto R$3.800.000,00. Aí com a venda da área fronte. São 3.000 área fronte vendida 
por R$200,00. Já são R$600.000,00 por dia. Vezes 4, R$2.400.000,00. Tá bom? Área corporativa são 
90 camarotes vendidos por 25.000 cada um. Dá o valor de R$2.250.000,00. Camarotes individuais 
são 1500 camarotes vendidos por R$300,00, dá um valor de R$450.000,00 vezes 4 dá 
R$1.800.000,00. Então a festa tá sendo custeada por R$6.450.000,00. Se ele tem um gasto de 
R$3.800.000,00 quanto sobraria presidente? E no grande expediente eu darei mais resposta para 
esse vereador mentiroso, sem caráter e só fala inverdade pra população. Obrigado, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Vereador Diego Paixão. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Diego Paixão.  
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Bom dia a todos, público presente, a todos os meus pares, imprensa. Vou falar de coisa boa aqui, ô 
vereador Lucio Costa. Vamos falar da indicação que nós fizemos semanas passadas, a indicação da 
linha 6B, né, que irá atender agora o bairro da servidão até o terminal rodoviário Mimás. Uma 
importante Lucinho, uma briga que o Marcão até o vereador Rochinha, juntamente com as lideranças 
conquistou com nós, né? Então eu fico muito grato de fazer parte do governo Hugo Prado, o governo 
que trabalha, né? Quanto a oposição fica falando mentira, o Hugo Prado trabalha. Em 11 meses, o 
prefeito tá transformando a nossa cidade num canteiro de obras. Então, vereador Lucinho, eu fico 
muito feliz em fazer parte desse governo, esse governo que tá mudando e irá mudar a história da 
nossa cidade, meu amigo. Desde já eu quero agradecer o presidente Abel que tá conduzindo da 
melhor forma e fala para vocês, ô Lucinho, foi uma foi uma conquista muito importante pela aquela 
região, meu parceiro.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Um aparte, vereador? 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Concedido.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Vereador, eu queria te parabenizar e também te agradecer pela humildade, que é isso que mostra a 
grandeza, não só de um político, mas de um ser humano e de um homem. Quando você aqui na 
nossa na casa de leis apresentou esse projeto que a gente se dispôs, né, a participar desse projeto, 
porque não é uma luta minha, não é uma luta sua, é uma luta nossa. Inclusive a gente falamos do 
Marcão, porque o Marcão, mesmo antes de ser vereador, ele lutou por diversas vezes por aquela 
linha. Não só pela linha, vamos falar também do barro que hoje é asfalto, da escuridão que hoje é 
iluminação, certo, Marcão? Outras coisas que a gente conquistamos, né, com trabalho. Só que antes 
disso teve que passar na Câmara Municipal e todos os vereadores aqui aprovaram. Isso mostra que 
é uma base unida, uma base que realmente se preocupa com a população. Não é uma pessoa que 
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vem aqui, né, de oposição só trazer críticas e nem críticas construtivas são. Mas eu aprendi uma 
coisa, ninguém joga pedra, em pé de eucalipto, por mais que seja grande, porque eucalipto não dá 
fruto. O que dá fruto é fruteira. Então, por isso que o nosso prefeito é atacado todos os dias, que é um 
prefeito que vem dando fruto ao nosso município. Obrigado, vereador. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
 
Um aparte, Diego?  
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Concedido, vereador.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
 
Ô, Diego... 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Não tem parte. Não tem parte. Bom, não tem, não tem parte. Não tem parte. 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Agradecer a todos. Agradecer a sua fala, vereador Lúcio Costa. Importante trabalho lá que o prefeito 
Hugo Prado está fazendo naquela região. E desde já quero agradecer a todos os vereadores por ter 
aprovado a nossa indicação. Meu muito obrigado e um ótimo dia a todos.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Vereadora Sandra Manente.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
 
Posso fazer uso da tribuna, presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, Sandra. Vereadora Sandra. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Mais uma vez, bom dia a todos. Quero aqui cumprimentar a professora Selminha, famosa Selminha, 
aqui presente. Obrigado pela presença, acompanhada também da Bianca. Muito bom ter vocês aqui. 
E quero cumprimentar todo o público presente, aos internautas, principalmente meu pai e minha mãe, 
que sempre tá aqui assistindo e comentando em casa. Gente, eu fico entristecida da gente perder 
tanto tempo com tantas coisas boas. Sempre o Juninho fala isso, eu acho bem pertinente, vereador, 
tantas coisas boas pro município pra gente discutir aqui e a gente fica discutindo essas inverdades 
que a oposição fica falando para fazer cortes aí nas redes sociais. Mas o bom disso é que nós temos 
a justiça e que a justiça vem sendo feita, como foi apresentado aqui no telão na fala do Rochinha, a 
decisão judicial da doutora Bárbara, da juíza Dra. Bárbara Carola da segunda vara, que mais uma 
vez entrou com a decisão de tutela de urgência, solicitando que fosse tirado das redes sociais do 
vereador Abidan as inverdades, né? A justiça reconheceu a urgência e o risco do dano de evidência 
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que as suas publicações não só tratavam de uma mera opinião, mas sim de ataques capazes de 
afetar a imagem e a honra das pessoas envolvidas, no caso que são o nosso prefeito Hugo Prado e a 
Eli Santos. Essa decisão, Natinha, é importante. Sabe por que, Natinha? É um recado contra o uso 
abusivo das redes sociais para disseminar ofensas, boatos e difamações. A liberdade de expressão 
não pode ser escudo para irresponsabilidade. A crítica sempre é legítima, Léo Novais, quando ela é 
feita com base em fatos e dentro dos limites do respeito. Mas o vereador Abidan ultrapassou esses 
limites e a justiça agiu corretamente ao intervir de forma imediata. Então a gente fica feliz que a 
justiça vem sendo feita, né, diante dos fatos mentirosos do vereador Abidan. E agora vamos falar de 
coisas boas. Falamos de uma coisa boa que é a decisão da tutela de urgência e vamos falar de 
coisas boas também que tem acontecido no nosso município.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
 
Me concede um aparte, vereadora? 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Enquanto uns falam... Já já. Enquanto uns falam, a gente trabalha, né, vereadora Vanessa. Eu 
participei ontem do encerramento da celebração do Educatur. Parabéns, prefeito, por apoiar esse 
projeto grandioso aí entre as secretarias de educação, a secretaria de cultura e a secretaria de 
turismo, nesse evento tão importante para nossas crianças conhecerem a nossa cidade, participar aí 
de feira, de oficina junto com os artistas. Parabéns, viu? E hoje é o dia do diretor. Parabéns a todos 
os diretores que estão aí na escola trabalhando arduamente. Pode, pode falar, pode falar.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
 
Abel, deixa eu só concluir aqui. Eu tô vendo algumas situações que vem acontecendo aqui. As 
pessoas sabem que eu não sou de falar muito, mas a gente vê a incompetência e a responsabilidade 
do nosso amigo vereador Abidan. Em que sentido? Nosso amigo teve 4000 e poucos votos. Não é 
possível que ele não tenha um pai de família, ele não tem um comerciante, ele não tem alguém que 
representa ele essa graça justamente pelo líder Ney Santos que hoje...  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Para concluir, vereador, para concluir por causa que acabou o tempo.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
 
Não, só para concluir, vereador. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Não, mas acabou o tempo, vereador. Acho que você é o próximo inscrito, já. Acabou o tempo, 
vereador. Ainda bem que eu tomei meu Losartan logo de manhã, porque... Próximo inscrito, por favor. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Vereadora Vanessa da Saúde.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereadora Vanessa da Saúde.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Presidente, posso fazer uso da tribuna? 
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, minha amiga. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
 
Ô, Vanessa, será que você pode dar um aparte? É rapidinho, Vanessa. É só para mim concluir isso 
aqui, pelo amor de Deus, que eu queria resolver alguma coisa. É rapidinho, pode ser, Vanessa. É 
rápido. Eu não vou terminar seus 5 minutos, Vanessa. Seus quatro. Rapidinho, rapidinho.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Dois minutinhos. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
 
Não é só para concluir, só para concluir, Vanessa, é que é o seguinte, a gente vê algumas situações, 
alguns post do nosso amigo vereador Abidan, como que a cidade é e como que eu gostaria que 
fosse. A gente às vezes vê algum post, então eu queria, Abidan que 2028 você se candidatasse a 
prefeito, porque a gente vê algumas situações. Hoje eu tenho muito orgulho de caminhar do lado do 
Hugo, do lado do Ney e do lado da Eli, do lado do Renato, do lado do Donizete, porque meu que 
grupo político! Aonde a gente vai ganha credibilidade, carinho e respeito em todos os lugares que a 
gente vai. O Hugo incansavelmente trabalha, é um cara que a gente vê que não tem disposição, às 
vezes larga sua família, larga sua filha que acabou de nascer e tá sempre na rua trabalhando pelo 
município. Então, infelizmente é uma incompetência do vereador vir aqui na tribuna e falar referente 
sobre tudo que vem acontecendo na cidade. Mas criticar é fácil, agora elogiar são para poucos. 
Então, Abidan, eu queria que você revesse isso, porque quem votou em você foi 4.000 e poucos 
votos. Engraçado que no PT teve 16 anos, nunca fizeram um campo sintético. O Ney pegou, fez sete 
e hoje o Ney deixa bem claro com pé no chão. Hugo, tomara que você seja melhor do que eu. Isso eu 
garanto. Parabéns, Ney Santos. Parabéns, Eli e parabéns, Hugo Prato.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Parabéns vereador pela fala. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
 
Muito bom caminhar ao lado de vocês. Fique com Deus. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Bom dia a todos. Eu quero aqui de modo especial mandar um beijo pra minha mãe que tá assistindo 
a sessão, que está hospitalizada, mas se Deus quiser logo ela estará em casa novamente. Pegando 
aí um gancho da fala do nosso amigo Juneca, realmente, né, falta empatia, ética, credibilidade. É o 
nosso nobre colega aqui da oposição, ele fez uma faixa, né, uma montagem pra nossa vice-prefeita, 
mas agora quem tem que ganhar a faixa de Mister Fake News é ele. Ele precisa ganhar uma faixa 
para ser o Mister Fake News. E com todo o respeito ao senhor, vereador Uriel, eu te faço uma 
pergunta. Eu sou do partido União. Eu não tenho... Se alguém do União fizer algum problema com a 
justiça, eu não vai respingar em mim, não é problema meu. E aí eu te pergunto, qual que tem a ver o 
prefeito de Sorocaba com Hugo Prado? Foto, colega, todo mundo é. Eu posso tirar uma foto do seu 
lado aqui. Inclusive, para mim, você é um colega de trabalho. Você não é meu amigo. Aí você não 
tem o que fazer. Não tem trabalho para mostrar pra população. Aí coloca lá o prefeito Sorocaba e o 
nosso prefeito Hugo Prado, só porque é do mesmo partido. Aí eu pergunto pro senhor, no seu partido 
PT, eu posso dizer algo contra o senhor por conta do seu presidente, por conta dos ex-prefeitos que 
passaram por essa cidade, que são petistas e sempre abriu um equipamento, fechava outro? Eu 
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nunca vi o PT abrir um equipamento em Embu das Artes e não fechar o outro. Então assim, é muito... 
é falta de trabalho na realidade, né? Porque a gente pega os dois vereadores da oposição, nosso 
vereador aqui, Abidan, ele tem contato com a deputada estadual, com a deputada Tábata Amaral. 
Ué, porque em vez de criticar, ele não mostra o trabalho dele? E agradecer a eles porque que 
acontece, gente? Hoje em dia a população vai atrás da verdade. Eles, em vez de defender e mostrar 
o trabalho deles na rede social, eles estão defendendo e mostrando o trabalho do nosso prefeito 
Prado, do nosso governo, porque a pessoa entra lá e vai ver se é verdade. E eles estão vendo que o 
Hugo tá trabalhando, que a Dra. Bete tá trabalhando. Então, agradecer a eles, porque eles não têm o 
que divulgar, divulga mentira e a pessoa vai na rede social e vê o que realmente o nosso prefeito está 
fazendo. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Pra concluir, vereadora. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Obrigada.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereadora Vanessa de Saúde, nossa amiga. Próximo inscrito. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Vereador Natinha.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Natinha. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Senhor presidente, me permite usar a tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereador. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Senhor presidente, senhores vereadores, público presente, eu não quero ser repetitivo aqui nessa 
casa. Mas ao mesmo tempo quero reafirmar: Quem não deve não teme a nada. Quem não deve não 
teme a nada. Agora, o que é triste na política, mas ao mesmo tempo a gente fica até feliz. Por quê? 
Porque quando você vê a a quando você vê a oposição ir nas redes sociais insinuando, insinuando 
maldades, maldades, insinuando maldades com pessoas que não tem nenhum tipo de ligação, não 
tem nada. E você vê a justiça, a justiça agindo e dando 48 horas para eles retirarem as maldades, as 
redes sociais, rapaz. E você vê como que é e como que é política, né? Até um, até um ex-prefeito, 
rapaz, apareceu aí fazendo um vídeo. Eu tava assistindo e vi lá, rapaz. Rapaz, ex-prefeito foi 
condenado, condenado. Passou na Globo, como que assim diz que passa na Globo já tá 
sentenciado, né? Então, passou na Globo, teve que pagar uma multa enorme, cara. Ficou inelegível. 
ficou inelegível, cara. Aí vai falar de ética. Quando o prefeito trouxe várias empresas aqui pra cidade, 
vou lembrar só de uma chamada Etama. Etama. Trouxe com o pessoal, uma galerinha aí que eu não 
vou falar que tem um cara que eu respeito para caramba, que esse cara foi pego no mensalão. Foi 
pego no mensalão, mas um cara que eu tenho respeito. Até andava com ele lado a lado, lado lado. Aí 
depois ele vivia querendo esconder o cara. Mas enfim, aí você vê, graças a Deus, eu não tenho um 
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processo no meu nome. Eu não tenho um processo, não sou réu em nenhum processo. Mas nós só 
queremos que as pessoas pegassem e trouxesse a prova. Tá aqui a prova. Olha aqui o que foi feito 
aqui ou acolá. Gente, aí sabe o que que me entristece ainda ou também nos alegra? ... como que é a 
ver o racha, né? Esse mesmo cidadão, ele vive metendo o pau no próprio companheiro do partido 
dele. Você acredita num negócio desse? Vive falando mal, bicho. Olha, uma falta de caratisse 
tremenda. Uma falta de... vive falando mal, vive falando mal da própria companheira, falando coisas 
absurdas e falando que já falou para mim, viu? Já falou para mim. Falando coisa absurda da 
companheira dele, rapaz, da amiga de partido dele. Nem dentro do próprio partido ele tem uma ética 
para respeitar as pessoas. Então, quando eu vejo essas situações, eu fico lembrando do cercadinho 
do Bolsonaro. Eu não sou bolsonarista, mas eu fico lembrando como ele perdeu a presidência da 
República, tão tanta besteira. E a mesma coisa assim, as pessoas acha que, ah, agora vou pôr essa 
fake aqui que agora nós vamos chegar e derrubar todo mundo. Gente, não é por aí. Política não é 
feita dessa forma. Não é feita dessa forma. Mas quero aqui, pessoal, não vou ficar aqui, vou voltar no 
grande expediente, não quero ficar falando do rodeio. Nós não temos que ficar dando dados de 
rodeio, nós temos que falar do sucesso que está sendo o rodeio na nossa cidade de público. Público. 
Essa casa tem que falar do público, da alegria, sabe? Da cultura, sabe? Que rodeio bonito, sabe? 
Várias, várias pessoas participando aqui de várias cidades vindo aqui em Embu das Artes, gerando 
renda, gerando emprego, gerando recurso pra nossa cidade. Mas, presidente, obrigado pela palavra. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador. Próximo inscrito. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Vereador Índio Silva. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Índio Silva.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Bom dia, presidente. Bom dia meus pares, público presente, internauta que nos acompanha. Quero 
cumprimentar aqui o Neto Vaneirão, tá presente. Quero cumprimentar aqui o nosso amigo Felipe do 
Rancho. Seja bem-vindo, Felipe. Estende um abraço lá pro seu pai. Bom, presidente, gostaria de falar 
um pouco aqui da última segunda-feira aqui agora, dia 10. Nós fizemos uma um ato muito importante 
que foi a entrega de matrículas dos apartamentos ali da residência dos moradores do Jardim Baviera. 
E eu gostaria de falar um pouco aqui de cálculos, o que já foi entregue esse ano, o que falta ser 
entregue e o que tem previsto pro ano de 2026. Foram entregue, agora em 2025, 1800 escritura. 
Falta ser entregue 350 escritura até o final do ano, no total de 2150 escrituras. A meta pro ano que 
vem é bater mais 3.000 entrega de escrituras. Então, eu quero parabenizar aqui de uma forma muito 
especial o presidente da pró-habitação, que é vereador licenciado dessa casa, vereador Dedé, pelo 
excelente trabalho que ele vem fazendo ali junto à pró-habitação e cumprimentar também o Leandro, 
que é o adjunto dele, e também de uma forma muito especial, não posso deixar de passar em branco, 
a Maria Serrano que teve ali junto à secretaria, que acredito eu que também faz parte de todo esse 
trabalho, uma vez que ela passou ali pela pasta, então muita coisa passou pela mão dela. Então, 
quero parabenizar aqui o nosso prefeito Hugo Prado pela entrega dessas matrículas, matrículas essa, 
Natinha, que dá dignidade ao povo. É motivo de muita alegria. Quem ainda não tem a matrícula de 
sua casa em mão, sabe muito bem do que eu tô falando, a importância de você ter a sua escritura em 
mãos. Então eu quero parabenizar o prefeito, parabenizar ali a Dra. Bete que tava não estava 
presente, mas o Natinha tava ali representando ela. Cumprimentar o prefeito, ex-prefeito dessa casa, 
o Ney Santos. E eu acho que é isso. Acho que tá no caminho certo. E dizer tanto ao Natinha, quanto 
ao governo que ninguém atira pedra em árvore que não dá fruto. Então, e também deixar claro que 
não cai uma folha de uma árvore sem que Deus permita. Então é seguir firme e forte, tá no caminho 
certo. Eu acho que muita coisa ainda tá por vir, muita coisa tá para acontecer, coisas boas e não se 
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importar na questão da oposição. A oposição ela faz a parte dela, a gente faz a nossa. E se o que 
seria do governo se não tivesse a oposição, né? Acho que alguns debates eles vão existir, mas como 
o próprio presidente falou aqui, que não pode faltar é com a verdade, não pode vir aqui na tribuna 
ficar contando inverdades. Então, eu quero parabenizar todo o governo, parabenizar a todos os 
vereadores também que teve ali presente na segunda-feira entregando as matrículas e parabenizar 
todos os vereadores e dizer que nós estamos no caminho certo. Obrigado a todos. Deus abençoe. 
Uma ótima sessão.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador Índio. Próximo inscrito. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Vereador Zé do Piscinão.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Zé do Piscinão.  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Posso fazer o uso da tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Bom dia a todos internautas, público presente, na nossa 36ª sessão aqui na nossa Câmara, que 
estamos aqui trabalhando para o povo e a população de Embu das Artes, juntamente com o prefeito 
Hugo Prado. Presidente, agora é 3 minutos? Começou já é 5 minutos ou três? Não entendi. É 4 
minutos agora. É só quatro, que era cinco. Perfeito. Eu não tinha... desculpa perguntar, tá? Então, 
gente, o vereador Zé do Piscinão, juntamente com meus nobres vereadores, que faz parte do grupo 
político do ex-prefeito Ney Santos e com o atual prefeito Hugo Prado, tem feito a diferença nessa 
nossa cidade. Quero parabenizar todos que faz parte desse grupo, os 19 vereador da base. Gente, 
vocês têm percebido a diferença que tem acontecido na nossa cidade? Temos trabalhado, o prefeito 
Hugo Prado tem se empenhado, a segurança tá ficando melhor, tá melhorando, saúde tá 
melhorando, tem as suas dificuldades, mas nós estamos superando os obstáculos, estamos fazendo 
o que tem que ser feito para trazer benefício pra nossa cidade. E é uma luta constante. Temos que 
trabalhar todo dia. Eu, o vereador Zé do Piscinão, eu tenho passado entender como funciona a 
política. Enquanto uns critica, fala mal, disso e daquilo, só procura defeito para nos criticar, a gente 
vai seguindo firme, trabalhando para fazer a diferença. Nessa oportunidade, eu quero agradecer aqui 
a força e atenção que o prefeito Hugo Prado nos deu para realizar uma grande festa que fizemos 
nesse domingo passado agora lá no Jardim Independência, aonde fizemos uma festa para as 
crianças. Levamos mais de 3.000 crianças ali para comemorar o Dia das Crianças. Foi uma festa 
maravilhosa.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Ô, seu Zé, me concede um aparte?  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Concido. 
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Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Poxa vida, não poderia passar em branco, seu Zé, de parabenizar o senhor por essa festa. Meus 
parabéns. Que festa linda, bonita, bem organizada. Parabéns, Rui, Café, toda a equipe aí vocês 
estão de parabéns, viu, meu? Top, show de bola. Lanche à vontade, comida à vontade, a riveria. 
Quem foi lá curtiu e ainda tomou um banho de chuva para refrescar. Uma benção, né? Aquela chuva, 
né? Veio para refrescar e nossa, foi muito bom, seu Zé. Parabéns, viu? Deus abençoe. Que seja a 
primeira de muitas.  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
É isso aí, Índio. Então, nós para fazer o bem pelo povo, nós não podemos medir esforços. Fizemos 
essa festa, eu juntamente com minha equipe que tá presente. Agradeço a deputada federal Eli 
Santos, que teve conosco, o ex-prefeito Ney Santos, que teve conosco, presidente Abel Arantes, 
Deus abençoe o senhor, ficou o dia inteiro comigo lá na festa, animando, pondo o povo para dançar. 
Presidente Abel, o rapaz que organizou o evento para nós lá, ele fez a soma lá de quantas pessoas 
participaram lá do nosso evento, passou de 9.000 pessoas, todo mundo falando bem, não teve uma 
confusão. Quero agradecer a minha vice-prefeita, Dra. Bete que teve conosco lá junto com o nosso 
vereador Natinha, curtiram o show lá comigo lá, dançamos no palco, foi linda e maravilhosa, uma 
festa perfeita. O vereador Bobilel, vereador Juneca, gente, só foi alegria ali levando para o povo. E 
agora, para  finalizar, presidente, vou criar um projeto de lei aqui, tá? Tá, Lucinho? Vou criar um 
projeto de lei e vou contar com o voto de vocês para nós aprovar que nessa tribuna vai ser proibido 
fazer fake news. Vai ser proibido a partir de agora, tá gente? Tô criando esse projeto. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns. Parabéns, vereador Zé do Piscinão. Parabéns pelo trabalho que tem feito na sua região. 
Parabéns pela festa. Realmente ficamos o dia inteiro ali porque realmente o povo tava sendo bem 
atendido, bem cuidado. Tamos junto. Eu posso até errar, mas passou muito mais de 9.000 pessoas 
naquela festa ali. Tá bom. Próximo inscrito. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Presidente, não há mais inscritos.  
Presidente, tive um engano, presidente. O senhor se pediu para se inscrever, me perdoa.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
  
Passaremos agora à ordem do dia. Requerimento de urência especial. Solicito o senhor secretário 
que faça a leitura do requerimento de urgência especial ao Projeto lei 127/2025. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Leitura do Requerimento em regime de urgência especial ao Projeto de Lei nº 127/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Votação nominal. Solicito os senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Presidente, o sistema aqui não tá... 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Está aprovado requerimento de urgência especial. Aí passaremos agora à ordem do dia. Solicito o 
senhor secretário que faça a leitura do projeto lei 127/2025 de autoria do prefeito Hugo Prado. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Leitura do Projeto de Lei nº 127/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito aos senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. 
Projeto lei 127/2025 está aprovado. Solicito senhor secretário que faça a leitura do projeto da 
resolução 13/2025 de autoria da Mesa.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Leitura do Projeto de Resolução 13/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto 13/2025 está em discussão. Não havendo discussão, vai à votação. Solicito aos senhores 
vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. Resolução 13/2025 está aprovada. Solicito 
senhor secretário que faça a leitura da moção de pesar 97/2025 de autoria do vereador Abel Arantes. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Leitura da Moção de Pesar 97/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Moção de pesar 97/2025 está em votação. Solicito senhores vereadores que registrem seu voto por 
meio eletrônico. Está aprovada a moção de pesar 97/2025. Solicito senhor secretário que leia as 
indicações da vereadora Vanessa da Saúde.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Leitura das indicações de autoria da vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações da Vereadora Vanessa da Saúde estão em discussão. Não havendo discussão, vai à 
votação. Solicito senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. É, as indicações 
da vereadora Vanessa da Saúde estão aprovadas. Solicito o senhor secretário que leia as indicações 
do vereador Léo Novais. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Leitura das indicações de autoria do Vereador Leonel Augusto de Novais Filho. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações do vereador Leo Novais estão em discussão. Não havendo discussão, vai à votação. 
Solicito os senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. A indicação 741 do 
vereador Leo Novais está aprovada. Solicito senhor secretário que leia as indicações de autoria do 
vereador Abel Arantes.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
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Leitura da indicação de autoria do Vereador Abel Rodrigues Arantes. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações do vereador Abel Arantes está em votação. Solicito os senhores vereadores que 
registrem seu voto por meio eletrônico. A indicação 743 do Vereador Abel Arantes está aprovada. 
Passaremos agora ao grande expediente. Solicito senhor secretário que faça a chamada dos 
inscritos. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, posso usar a tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereador.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Obrigado. Bom dia a todos vereadores. Antes de fazer meu discurso, vereadores, quero dizer que a 
cena patética que aconteceu alguns minutos atrás mostra que nem a base do governo se leva a 
sério, né? Não consegue se organizar para fazer a discussão de um tema muito sério da nossa 
cidade, né? O vereador Natinha, todo momento que ele sobe na tribuna, ele tenta remediar, tenta 
passar pano, tenta suavizar, mas até agora ele não explicou porque que a Polícia Federal bateu na 
porta do escritório político dele. Então, vereadores, eu quero concordar com a vereadora Sandra e 
dizer que a gente temas mais importantes para falar na nossa cidade. Por isso que eu venho agora, 
vereadores, falar do orçamento de Embu das Artes para o ano de 2026. Vereadores, essa casa de 
leis recebeu o orçamento de Embu. O primeiro orçamento que o prefeito Hugo Prado se propôs a 
fazer. Ele supostamente rodou a cidade para ouvir a nossa população. E pasmem, a primeira versão 
que o prefeito entrega pra Câmara, vereadores, não tinha a secretaria de saúde, a secretaria de 
obras e a secretaria da pessoa com Deficiência. E aí, Hugo? Eu fico me perguntando, isso é só 
incompetência mesmo ou você tá de sacanagem com o povo embuense? Vereadores, um ano para 
montar o orçamento e segundo ele, ele tava ouvindo a população. Hugo, acho que você não ouviu a 
população. Você esquecer da pasta mais importante que é a Saúde, mostra um completo despreparo 
para com a gestão pública da nossa cidade. E aí, vereador Léo, a gente deu uma segunda chance, 
ele trouxe uma segunda versão. E aí, Hugo, eu queria dizer que esse orçamento que o senhor 
apresentou pra Câmara tem a cara da sua gestão, um orçamento genérico, raso, superficial, que 
destruiu diversas políticas públicas que Embu tinha. Vereadores, o Hugo conseguiu a proeza de fazer 
um orçamento pior do que o orçamento do que o Ney mandava pra Câmara. Eu vou trazer alguns 
exemplos, vereadores. Na LOA, que é o orçamento do ano que vem, vereadores, em diversas pastas, 
o prefeito fez o favor de destruir políticas públicas, acabar com várias linhas do orçamento e criou 
linhas genéricas. Vou dar um exemplo. Meio ambiente só tem um programa, uma ação, manutenção 
e conservação das unidades de meio ambiente. Sabe quanto? R$107.000.000,00. Agora, o que que 
tem aí dentro? Só Deus sabe o que que ele tá querendo aqui. Ele quer esconder que ele paga Enobi 
um valor vultuoso. Ele tá querendo dizer e se eximir da responsabilidade de combater desmatamento, 
de investir em geoprocessamento. Além disso, em Cultura só tem duas ações e programas: 
manutenção e conservação das unidades de cultura. 6.8 milhões, só Deus sabe o que que é isso, e 3 
milhões para fazer show. E o resto das políticas públicas, Hugo? Vou dar um exemplo. Cadê o Liceu 
de artes e ofício que tem lei nessa casa obrigando a prefeitura a fazer e a investir nisso? Cadê o 
edital de fomento à cultura da cidade? Cadê o recurso investido na escola de artes? Na banda 
municipal? Foi pro ralo. Não tem nada disso no orçamento. Além disso, vereadores, no Turismo, 2.8 
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milhões o orçamento total, 2.6 é para investimento, manutenção da Secretaria de Turismo. A feira 
não é citada, o centro histórico não é citado. Fomento e em divulgação, investimento para que Embu 
seja conhecida para fora da cidade. Zero de investimento. Serviços urbanos, uma caixa preta. 
Vereador Léo, o senhor foi secretário, só tem uma linha no orçamento de serviços urbanos. 
Manutenção da Secretaria de Serviços Urbanos. Só isso aqui é uma máscara, né? Para fazer cabide 
de emprego, cargo fantasma. Não tem justificativa para um prefeito sério fazer um orçamento 
genérico igual a esse aqui, ó. Na escola, minhas professoras chamariam que isso aqui é um papel de 
pão. Isso aqui não é um orçamento de uma cidade. Vereadores, a pasta de trabalho emprego. O 
Hugo teve a proeza de uma vez por todas acabar com o CRJ, o Centro de Referência da Juventude. 
O Ney investia pouquíssimo, mas pelo menos tinha lá o programa, a linha de investimento. O Hugo 
acabou com esse programa. E aí, vereadores, o que me parece, né, se há 8 anos Embu já é gerida 
no improviso no Bumba Meu Boi sem planejamento, agora o Hugo conseguiu a proeza de destruir as 
políticas públicas da cidade. E qual que é a consequência disso, vereadores? O primeiro, o prefeito tá 
se isentando das políticas públicas, se isentando de trabalhar em pró povo, quando ele acaba com o 
CRJ, acaba com dinheiro pra banda musical, banda municipal, acaba com dinheiro da escola de artes 
da cidade, acaba com dinheiro e divulgação e infraestrutura do centro histórico da nossa feira, ele tá 
lavando as mãos para Embu das Artes. Tá com olho grande em gasto com o pessoal e fazer contrato 
superfaturado. Essa é a grande realidade, vereadores. E eu queria fazer um comparativo pros 
senhores e o público que tá em casa entender o tamanho do problema. Lembra da reforma 
administrativa que o Hugo fez, criando mais de 20 cargos a R$18.000,00? Isso tem uma 
consequência no orçamento, vereadores. Só o gabinete do prefeito estão sendo gastos pro ano que 
vem. R$8.000.000,00 ao ano. Vereadores, isso é mais do que a Secretaria da Pessoa com 
Deficiência, de Bem-Estar Animal e a Secretaria da Mulher somadas. Vereadores, pra 
empregabilidade, a prefeitura vai investir R$ 20.000,00 ao ano, ano que vem. Isso é um cargo político 
que o prefeito colocou, o ex-prefeito Ney Santos para trabalhar, ex-vereador, e não tá investindo no 
futuro dos nossos jovens. Vereadores, investimento em creche em tempo integral, R$3.700.000,00. O 
que ele tá investindo no gabinete dele é duas vezes e meia maior do que ele vai investir em creche 
em tempo integral. Ampliação e reformas dos postos de saúde, vereadores. R$12.000,00. Só o que o 
Ney Santos ganha por mês na prefeitura hoje é mais do que o Hugo vai investir em reformar os 
postos de saúde da nossa cidade. E o que ele gasta no gabinete dele é quase sete vezes mais do 
que ele vai gastar com aluguel social em Embu das Artes. Isso aqui, vereadores, é importante. Isso 
aqui não tem desculpa. Isso aqui não tem justificativa aqui. Quando os senhores subirem à tribuna, 
isso aqui, o nome disso aqui é incompetência. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Senhor secretário, por favor, chama o próximo inscrito.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Vereador Leo Novais.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Leo Novais.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Posso fazer uso da tribuna? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
 
 Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
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Bom dia novamente. Cumprimentar aqui Dr. Marcelo, representando o governo. Seja bem-vindo, 
professor.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Vereador Léo, você me permitir um aparte só para não atrapalhar seu raciocínio?  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
No final eu te passo a parte, tá bom? Pode ficar tranquilo. Ô Betinho, como é incrível nós estarmos 
aqui aplicando e ampliando o nosso tempo ao invés de discutirmos aqui temas sérios. Estamos aqui 
perdendo nosso tempo com a oposição incompetente, desavisada, desinformada. Como eu falo, 
gente, que essa tribuna aqui é um dos lugar mais sagrado, Sangue Bom, da casa. Eu acho que 
ninguém entendeu ainda, principalmente o vereador Abidan Henrique. Como que você vem falar de 
um orçamento e você não tem o mínimo de respeito para quem está presente e para com quem nos 
assiste e para com os seus eleitores. Coloca no telão, vereador. Põe o orçamento no telão, especifica 
pro munícipe, não pega pontos que o senhor até cria, o senhor acrescenta pontos negativos, pontos 
mentirosos, porque nós temos um prefeito que tem total responsabilidade e coerência para 
apresentar o orçamento da cidade. Jamais nós, enquanto base, nós aceitaríamos um orçamento aqui 
frajuta para nós irmos pra rua, Betinho, fazer a defesa de algo que não tem consistência. Então, 
vereador, seja um minimamente coerente e responsável e decente, decente para com a verdade. O 
compromisso para com a verdade. Põe no telão, Sangue Bom, convida o povo, define, explica, 
pontua. Seja minimamente razoável. Aí o senhor vem aqui e fala de um orçamento com uma folha, 
que o senhor mesmo montou. Isso é falta de respeito para com o povo de Embu. Então, recomendo e 
reforço aqui quantas vezes for preciso. O compromisso com a verdade é fundamental e é isso que 
nós temos aqui com os 19 vereadores da base e o nosso prefeito Hugo Prado. Nós temos 
compromisso com a verdade, temos compromisso com o povo de Embu temos compromisso com 
88.000 eleitor dessa cidade. Que foi uma das votação histórica politicamente falando em Embu das 
Artes. Nós temos compromisso com o povo, nós temos compromisso com a verdade. Diferente do 
senhor que tem compromisso em distorcer os fatos. O senhor não tem compromisso com o povo de 
Embu. E já falei, repito, o foco do Abidan não é ver as coisas andar bem. O foco do Abidan é pregar 
mentira, inverdades, porque o projeto dele é, o sonho dele é ser prefeito de Embu. Então ele não tem 
um projeto, ele não tem um compromisso com a gestão pública se de fato ela anda bem ou anda mal. 
Lúcio Costa, o projeto dele é pessoal. Então, e aí para piorar, como tem um projeto pessoal que tem 
a pretensão de ser prefeito um dia, já começa mal, Valdemiro, porque começa mentindo. Foi assim, 
Luana, que sua mãe te ensinou em casa, começar mentindo? Não tem que falar a verdade. Então, 
Abidan, faça-me o favor. Pasme, como diz você, pasme. Você não cansa de mentir? Você e o Uriel 
aqui, que é os únicos dois opositores trabalhando com a mentira, trabalhar com a verdade já é difícil. 
Imagina você trabalhar com a mentira. Nós estamos aqui, meu amigo, para falar a verdade pro povo 
do Embu, para contrapor todas as inverdades que você assim tentar implementar. Então reafirmo 
para você, o prefeito Hugo Prado, além de ter compromisso com o povo de Embu, tem compromisso 
com a verdade, tem compromisso com a seriedade. E detalhe, para contrapor tudo que você tenta 
inverter, para isso nós temos órgãos reguladores, Tribunal de Contas, Ministério Público. Nós somos 
amparados pela lei. Então, não mente pro povo. Espero que o senhor entenda que daqui a pouco vai 
ficar cansativo. E se o senhor começar com essa mentira na próxima sessão, ô Natinha, eu vou pedir 
um minuto de silêncio, ô Rochinha, pras mentiras do vereador Abidan, tá? Então, conceder a sua 
parte aí, vereador Natinha. Vou encerrar minha fala aqui e vou passar aparte pro senhor. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Léo. Eu só queria, primeiro lugar colocar para o vereador Abidan que... colocar para ele que é o 
seguinte. Primeiro lugar, ele tem que respeitar os 88.000 votos que a população de Embu das Artes 
deu pro nosso prefeito Hugo Prado agora recente, não tem muito tempo, foi ano passado, e que eles 
ficaram soltando aquele monte de vídeo, não sei o que e tal, solta vídeo daqui, mente dali, traz a 
Glace Hoff lá para vir mentir aqui. Aí ele vai lá na reunião, falava e xingava e falava, sabe? Tudo 
aquilo andava com o pessoal por aí mentindo para tudo quanto é lado. Tem que respeitar os 88.000 
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votos, Abidan. E Hugo Prado não precisa te dar satisfação em orçamento. Quem é o prefeito é ele. 
Ele é o prefeito. Ele é o prefeito. Se você quiser informação, você use os meios, os meios legais 
cabíveis. Entra lá com requerimento, com ofício, ou faz um requerimento, tenta convencer os pares 
dessa casa a voltar para você, né? E outra coisa, você saiu na fala do amigo ali do Gideon Júnior e 
você tem que explicar. O seu companheiro de partido acabou de ser preso do PSB, acabou de ser 
preso aqui de Hortolândia. É Cafu, você não lembra? Cafu acabou de ser preso, do PSB e vendendo 
material didático, viu? Aí você levanta no G1, que é o que você gosta, levanta agora e dá um Google, 
acabou de ser preso pela Polícia Federal. E é importante você para quando tiver reunião do partido, 
que você é candidato a deputado, você vai lá e questiona, tá? Então assim, então assim, a mesma 
coisa é o seu presidente nacional João Campos, você pergunta para ele por que que há um mês e 
meio atrás o Ministério Público foi lá e fez uma busca e apreensão de um de um grupo que tá 
fraudando licitação dentro da prefeitura de Recife com um rombo de mais de R$100.000.000,00. 
Você chega no presidente quando você tiver naquele encontro que vai ter do PSB agora e pergunta 
pro marido da Tábata. falou: "João, tá aqui, não é ninguém que tá inventando. Tem um mês e meio 
atrás, João. Que que é isso aqui? Esse monte de gente aqui do Ministério Público dentro da 
Prefeitura de Recife, prendendo todos os documentos aqui, João?” Então tem que fazer a política, 
sabe, com a verdade. Ah, não é meu companheiro, eu não falo nada. Ah, mas é Hugo Prado. Ai, o 
Hugo não tá fazendo. Acabou fazer um grande evento da cultura, rapaz. Se o tudo que nós fizermos 
para você é pouco, então não tem que dar satisfação para você, tem que dar pra população. Não é 
isso, vereador Léo? 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
É isso aí, vereador Natinha. Obrigado pelas palavras. E só para concluir, de repente nós temos que 
prestar atenção se não tá chegando algum material didático lá do CAFU pro vereador Abidan 
Henrique. Vereador Uriel, eu espero que o senhor responda os 3.000L de óleo diesel gastos por cada 
iate do Lula na COP 30. Tô aguardando a sua resposta. Como eu já falei, muito obrigado. Pronto, 
preparado e querendo. E com nós é pau. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Vereador Uriel. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
 
Usar a tribuna, Presidente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
 
Bom, primeiramente, mais uma vez desejar um bom dia a todos e todas. Em nome da minha amiga 
Ágata Carvalho, coordenadora do nosso cursinho popular Mauro Mateus, projeto de educação que 
vem sendo realizado na escola Márcia Rizz no Valo Verde e que preparou muitos jovens que 
prestaram o Enem nesse final de semana, vão prestar no próximo. Projeto super importante que eu 
tenho orgulho de apoiar. Parabenizar também toda a nossa equipe de comunicação em nome do 
Max. Aqui dá para ver que os vereadores, vereadora Vanessa falou aqui, não perde um post, né? 
Então façam como a vereadora Vanessa, Uriel Biazin no Instagram, lá a gente mostra todo o nosso 
trabalho que vem sendo realizado na cidade. E aí, gente, a gente ouve algumas coisas aqui quando 
se fala de seriedade, né? Vereador Natinha, que mais parece o vereador Léo Dias, né? A gente vem 
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aqui, aí fala assim: "É porque fulano me falou que não gosta de Ciclana. Não, porque Ciclana falou 
que não gosta de belano.” Vereador, vamos o senhor que falou que o prefeito da cidade não tem que 
dar explicações sobre o orçamento, o senhor tem que deixar de ser hipócrita. Porque o senhor fala do 
PT, mas foi vice-prefeito de um dos nossos governos. Então das duas uma, ou o governo foi ruim e o 
senhor é um dos incompetentes ou o senhor reconheça os avanços e deixe de hipocrisia para com a 
nossa população. Falar de um assunto muito sério aqui. Estamos entrando agora no mês de 
novembro, um mês muito importante, mês da consciência negra e o nosso mandato tem um 
compromisso, um compromisso de luta para com a população negra de todo o município. Esse mês 
ele busca promoção da igualdade racial, valorização da cultura afro-brasileira, combate ao racismo. E 
pensando nisso, o nosso mandato, que faz um trabalho permanente nesse tema, pôde aprovar a lei 
número 3481, que definiu um protocolo antirracista para nossa cidade. Esse protocolo, todos que nos 
assistem, ele definiu um modelo para lidar com casos de racismo, de bullying, de cyber bullying, em 
todas as escolas do município. Além disso, ele criaria um canal de denúncias super importante para 
casos como esse e promoveria programas de valorização dos profissionais da educação. Esse 
projeto ele foi publicado no dia 4 de abril e todo o projeto que sai aqui da casa, ele vai pro executivo. 
O executivo, primeiramente vetou mostrando que não tem compromisso com uma pauta tão 
importante com as crianças do município. Essa casa aqui derrubou o veto. E como prevê a lei, o 
executivo tem que regulamentar e tinha 90 dias, 3 meses. E passaram 7 meses e até agora nada. Por 
isso que a gente fala que esse é o governo da Bravata que não tem trabalho pelo nosso município, 
que fala, fala e não tem realização. Porque não adianta chegar lá no dia 20 de novembro, querer 
fazer postagem dizendo que se preocupa com a causa, mas quando a juventude de Embu das Artes, 
que muitas vezes, como acontece em todo o país, ocorrem casos de racismo, hoje o programa e os 
profissionais de educação da cidade não tem um protocolo definido. Então, prefeito, faça o seu 
trabalho, regulamente a lei para que ela seja aplicada na nossa cidade. Muito obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Vereador Gideon. Presidente, posso fazer uso da tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Vereador Gideon você me permite um aparte?  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Natinha, você me autoriza pós a minha fala você fazer?  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Pode sim, sim. Só quero responder o vereador Biazin. Tá bom?  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Claro. Bom, antes de mais nada, novamente, bom dia a todos e a todas. Quero novamente 
cumprimentar todos presentes, cumprimentar o Dr. Marcelo, em nome do nosso governo municipal, 
Hugo Prado, cumprimentar em nome da nossa da nossa imprensa local, nosso querido amigo Ivo, o 
Marcelo do Dependência, em cumprimentar em nome dele todas as lideranças, em nome do nosso 
querido vereador Índio Silva, que tem tido um sonho e eu estava recentemente lá no final do Grajaú, 
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Abel, ele tava lá fazendo campanha, pré-campanha, né, que campanha só ano que vem e eu desejo 
muita boa sorte, meu companheiro Índio, que Deus possa te conceder chuvas de bênção nesse seu 
sonho e desejar que a sua caminhada seja vitoriosa. Cumprimentar meu amigo novamente, Zé do 
Piscinão. Zé, eu fico muito, muito feliz pelo gesto que você fez lá na sua festa de convidar vários 
colegas, amigos vereador. Isso demonstra que a nossa câmera, a nossa base é uma base unida, é 
uma base que hoje não fazemos brigas políticas pequenas, mas de fato parabéns, Zé, pela sua 
humildade. A sua festa me inspirou, viu, Zé? E já convido todos os vereadores que no próximo dia 20 
de outubro, copiando um pouco da festa do seu Zé e copiando um pouquinho da festa do Betinho lá 
no Dom José, vou descer de helicóptero lá no Campo do Vista Alegre e vamos levar uma banda, 
famosos e eu tenho certeza levar entretenimento lá para aquele povo. Cumprimentar e parabenizar 
meu colega de federação, Uriel Biazin, a Thaís, que a Thaís não, é qual o nome da coordenadora? 
Esqueci o nome dela agora, a do projeto do cursinho, a Ágata, ela é amiga da de uma amiga em 
comum, a Thaís, parabéns. Muitos jovens no último domingo fez o Enem e eu sei, já passei por esse 
processo, isso é importante, projetos como esse. Meu pai que foi o autor nessa Câmara Municipal 
para de um projeto que faz que todos os jovens que vai prestar o Enem tenha no dia da prova o custo 
que seja gratuito o transporte público. Quero também cumprimentar e parabenizar Maria Serrano e o 
nosso secretário de pró-habitação, presidente Dedé, que tá fazendo um plano de regularização 
fundiária maior já visto nessa cidade. Mas gostaria também, eu estava na semana passada com o 
prefeito de Ibiúna e podemos falar do projeto do nosso próximo e futuro deputado federal Ney Santos. 
Tivemos uma conversa muito boa e eu tenho certeza que juntos vamos construir um projeto vitorioso. 
Mas também fico feliz, vereadora Vanessa, que o nosso querido vereador Abidan Henrique falou e 
começou a discutir coisas importantes. Ele trouxe aqui o debate do orçamento da nossa cidade. Ele 
tem que deixar claro que o nosso prefeito Hugo Prado aumentou a arrecadação e hoje ele tem 
dinheiro para poder investir mais dinheiro na área da saúde, na área da educação, na área da 
segurança pública. Hoje a nossa cidade que há tempos atrás arrecadava quase 400 milhões, hoje 
Natinha é uma cidades que traz que tem mais empresas que veio para trazer o desenvolvimento e 
hoje tem uma arrecadação recorde de mais de R$1.600.000.000,00. Mas eu não podia te deixar, 
Natinha, entrar num é questão de entrar na sua defesa, irmão, porque a verdade ela sempre vai 
prevalecer, mas como o companheiro Abidan, ele veio e questionou o nosso amigo vereador Gustavo 
do Rancho, eu quero fazer um questionamento ao vereador Abidan Henrique e quem tiver nos 
acompanhando que dê um Google que o prefeito da cidade dele que ele tem como inspiração, que é 
a esposa da deputada dele. Ele comprou um livro, na tinha, mais de R$1700,00. Coloca na tela outra 
reportagem que fala sobre esse valor que o TSE do estado dele de Recife apontou que ele gastou 
mais de R$1.700,00 em um livro didático. Eu quero que vocês passem aí, ó, R$1690,00 por unidade. 
E aí eu pergunto, o que ele vem falar hoje aqui nesse cima desse questionamento?  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Júnior, você viu que ele saiu do plenário, né?  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Ele saiu porque ele sabe que eu iria questionar ele, o João Campos. Isso aí, gente, não é eu não, 
como ele queria fake news. É só entrar lá, dar um Google, R$1700,00 em um livro. Então, gente, fora 
isso, presidente, uma festa que tem trazido entretenimento pra nossa cidade, que é uma iniciativa 
privada que tem trazido o desenvolvimento economia gerando emprego. Eu quero fazer uma 
pergunta pro vereador. O que ele acha da gestão João Campos, que gastou R$600.000.000,00 em 
festas? Tá aí, gente. É só dar um Google. Ele que é a inspiração dele. Inúmeras vezes, inúmeras 
vezes ele falou sobre isso, que o João Campos, a Tábata em si, é a inspiração dele. Então, gente, 
dizer o seguinte, é muito fácil, Natinha, a gente subir aqui nessa tribuna, fazer um discurso e na 
prática viver outra coisa. Então, Natinha, dizer o seguinte, meu irmão, dizer o seguinte: Eu conheço a 
sua história e meu pai muito mais. Conheço a história da Dra. Bete e muito mais. dizer o seguinte, 
meu irmão, nada você não precisa justificar, porque a verdade ela sempre prevalecerá. Que Deus 
abençoe, meu irmão. E concedo aparte. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
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Senhor presidente, vereador Juninho, Gideon Júnior, só quero aqui dizer uma uma situação. Primeiro 
lugar, quero falar pro vereador Uriel que se tem uma coisa que eu aprendi na minha vida é não ser 
ingrato. Então, assim, primeiro lugar, hipocrisia, hipócrita, você tem que falar para aqueles dito, não 
todos, tá? Mas pro dito companheiro do seu partido que eu falei na tribuna com o videozinho dele que 
a juíza já mandou tirar. Eu quero que você fale da condenação dele, que ele foi condenado, não pode 
nem ser candidato. Foi isso que eu coloquei. E você, começando agora sua carreira política, tá indo 
numa esteira totalmente equivocada e distorçando as palavras das pessoas. Eu fui vice-prefeito 
dessa cidade por duas vezes, com muito orgulho, assim como o senhor Terassi, assim como o 
senhor Terassi, Roberto Terassi, você já ouviu falar? Que foi vice-prefeito dessa cidade e fez um 
trabalho diferenciado nessa cidade que hoje as empresas, a maioria das empresas que veio para 
essa cidade foi por conta de uma lei chamada lei Terassi, que assim nós denominamos ela, tá? E foi 
o homem mais massacrado, foi o homem que mais sofreu pela ingratidão. Isso sim você tem que 
relembrar no passado. E vou te falar mais, depois vou te trazer para você ver do que mais ele falava 
também. Os que eles, o que ele demitiu, o que eles demitiam falando que era preguiçoso, que não 
trabalhava. Depois vou te falar, vou te clarear, mas tem que ter pautado, pauta positiva. Não vim aqui 
distorcer minha fala. Me respeita e não distorça minha fala.  
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Se atente ao tempo, vereador. Chamada do próximo inscrito, senhor secretário.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Vereador Betinho.  
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Com a palavra, vereador Betinho.  
 
Vereador Leandro de Souza  
 
Posso usar a tribuna, presidente?  
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Concedido, vereador.  
 
Vereador Leandro de Souza  
 
Bom dia. Bom dia a todos. Que Deus abençoe o nosso dia. Que Deus possa nos abençoar, né? Em 
nome da Celminha,quero parabenizar toda a Secretaria de Educação que vem fazer um grande 
trabalho. Queria o Abidan aqui presente, mas o Abidan, Natinha sempre fala e corre. Abidan é coisa 
de louco. Eu queria falar pro Abidan que... 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Betinho é brincadeira, né? Só é você, o Gideon se inscrever e você, ele correu. 
 
Vereador Leandro de Souza  
 
Porque o que mais me deixa abismado com o Abidan, Juninho, é que toda vez que ele travou o show, 
ele gritou igual papagaio. Dessa vez que o show tá acontecendo, ele também tá inconformado que 
ele não conseguiu embarreirar o show. Então queria falar pro prefeito Hugo Prado Ney Santos, dá um 
camarote para ele montar no touro. Quem sabe ele montando no touro ele fica em paz, deixa o show 
acontecer, Zé, porque é incrível. Toda vez que tem show ele entra com recurso para embarreirar Zé. 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das Artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-1555 30 

Dessa vez ele não conseguiu. Queria que ele montasse no touro, nós soltava esse touro na BR, Zé, 
para levar ele lá pro fim do mundo. E também quero parabenizar o prefeito Hugo Prado, Ney Santos, 
nossa deputada, vem fazer um grande trabalho na cidade. Esse ano, Léo, graças a Deus, nós vamos 
ter novamente o nosso Natal sem fome. Para muitos não é nada, mas para quem precisa é muita 
coisa. Natal sem fome é uma marca do nosso prefeito Hugo Prado, que a gente atinge mais de 6.000 
família, né? Muito mais Rabada. E a gente fica feliz quando vê aquelas família, Léo, tendo uma ceia 
de Natal que é um frango, às vezes é um peru, às vezes é um pernil para que eles possam levar até 
a sua família. Para nós é muito gratificante isso aí, ô Celminha, quando a gente consegue ver que 
essas famílias vão ter uma ceia de Natal, né? Como também a gente tem na nossa cidade o kit 
maternidade, o kit bebê que vem com novas novidades aí é um kit que vem dando aquelas mães que 
não tem condições. Então, Uriel, nós temos que falar coisa boa também. Falar coisa boa, Uriel. Claro 
que a gente fica feliz quando vocês apontam algo. Significa que não existe uma cidade 100%, que 
temos que buscar melhoria para que isso possa acontecer na cidade. Fico muito feliz quando vocês 
apontam algo para nós, porque isso é o papel do vereador, é apontar algo para que a gente possa 
tentar resolver. Mas eu vou falar novamente uma frase que eu sempre uso. Me aponto uma cidade 
onde tá 100%. Nem lá em Brasília, onde o PT, no lugar onde o PT governa, tá 100%. Então, quer 
dizer, aqui nós temos um governo aonde temos um Tarciso que às vezes nos ajuda mandando 
algumas coisas, porque se depender lá de cima não vem nada. Então eu acredito que a política ela é 
uma democracia, a gente tem que disputar na urna. Todos que estão aqui eleitos foi escolhido pelo 
povo e por Deus a gente disputou na urna. Eu quero fazer um desafio, Uriel, que a gente dispute na 
urna quem vai ser o deputado federal mais votado da cidade ou estadual também. Então nós temos o 
Ney Santos federal e ali estadual. Não no tapetão, deixa ele sair candidato sem covardia. Não te dou 
a parte não, Uriel. Então assim, a gente aqui quer... 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Tá com medo vereador? 
 
Vereador Leandro de Souza  
 
Não tenho medo, não.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Tá com medo de ele não ser candidato? 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Me dá um aparte depois vereador, quando você concluir?  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Senhor tá com medo.  
 
Vereador Leandro de Souza  
 
Deixa eu falar Uriel. Você ainda é meu amigo. Então assim aqui é assim ó. Eu quero ver deixar o Ney 
Santos, Eli Santos. Aí vocês vão entender porque Ney Santos ele ele Abel ele reformou a política de 
Embu das Artes. Era sempre os mesmos, sempre os mesmos. Trocava só as figurinha. Então quando 
o Ney Santos veio deputado, quando Ney Santos veio vereador que foi o mais votado, foi presidente 
da Câmara, Ney Santos foi prefeito. Ney Santos falou assim: "Vou mostrar que a gente consegue 
fazer algo diferente pelo povo". E aí, Uriel? Foi o que aconteceu com o PT, aquela briga da Rosana 
com o Geraldo quase se mata. Nem colocaram isso para se matar. Ney é tão bom que se tivesse 
dado uma luva o pau torava lá. Porque o Ney Santos ele fez a diferença na cidade. Ele mostrou que é 
um governo de verdade. E aí eu vejo você e o Abidan falar. Até me emociono, porque o Abidan ele 
fala e o Abidan fala. Aí eu quero falar pro Abidan que esses dia eu vi o Adalto sentado aqui, eu fiquei 
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com o dó do Adalto. O Adalto que era vereador. O Abidan recebeu 1 milhão de recursos, não deu 1 
real pro coitado do Adalto. O Adalto agora fica lá na praia mandando foto para mim, cuidando de uma 
pomba, sei lá, coitado do Adalto é meu amigo. Toda semana manda foto de uma pomba. Eu fico com 
dó do Adalto porque eu lembro que o Abidan fez com ele. Abidan ganhou 1 milhão, gente, de recurso, 
não deu 1 real pro coitado do Adalto. E aí o cara quer falar em ser correto, quer falar em ser justo, 
quer falar que transparência, quer falar em lei de orçamentária. Léo, se o cara ganhou 1 milhão, Léo, 
não foi capaz de ajudar os companheiros de partido. Aí ele vem aqui na mesma tese do Natinha, que 
a Polícia Federal, pá, pá, pá, pá, pá, pá, que eles não têm mais discurso. Agora vou fazer um desafio 
com Uriel, com a Abidan. Quando a juíza provar que o Natinha e a Dra Bete é inocente, vocês vão ter 
que vir aqui na tribuna pedir desculpa. Aí eu vou falar que vocês é homem. Aí eu vou falar que vocês 
são político de verdade. Quando a juíza determinar que o Natinha e a Bete é inocente, eu vou fazer 
um desafio com você, Uriel. Você tem que vir aqui nessa tribuna e falar: "Ó, quero pedir desculpa pro 
Natinha e pra Dra. Bete que eu me equivoquei nas palavras.” 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Um aparte vereador? 
 
Vereador Leandro de Souza  
 
Concedido, meu presidente, você é doido?  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Senão vai acabar ali. 
 
Vereador Leandro de Souza  
 
Pode falar, não tem problema não. Já falei que te falar, presidente.  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
São duas coisas, eu quero só te corrigir, só primeiro parabenizar, você é um vereador tão atuante 
aqui na cidade. Segundo o Manuel, que é o nosso trabalha na mídia aqui, nosso videomaker, falou 
que você errou uma frase aí. Ele ganhou 1 milhão do partido, mas pro Manuel ele deu 000,1. Pro 
Adalto ele não deu nada. O Manoel já tá na frente. Tem 00,1.  
 
Vereador Leandro de Souza  
 
Não te deu nada, Manoel?  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Deu 00,1. E também eu quero falar aqui do governo, nosso governo Hugo Prado, que é responsável 
por entregar só esse ano mais de 2.000 escritura. São 2.150 escritura entregue em mãos. Parabéns a 
toda a equipe da pró-hapitação. Nós tivemos no Bavieira lá, inúmeros vereadores. Parabéns. 
Obrigado por nos acompanhar no trabalho. E eu quero aproveitar seu tempo, coisa rápida, vereador. 
Queria mandar um recado pra Sabesp. Sabesp que vem fazendo, parece que a Sabesp, quando ela 
vem onde tem asfalto novo, ela vai lá e arranca. Nós fizemos contato com a Sabesp, fizemos ofício e 
eles falaram para o a informação que eu trago pro povo que a partir da hora que eles terminar a obra, 
como é uma empresa terceirizada, eles vai fazer todo esse asfalto novo que eles estão estragando. 
Então quero tranquilizar vocês cidadões embuenses, que nós estamos trabalhando, estamos 
cobrando, sabemos que a Sabesp é uma empresa estatal, né? Agora foi até foi a leilão, não 
responsabilidade do município, é responsabilidade do estado, porém ela vai prestar esclarecimento 
aqui à essa casa de leis e foi informado que todos os asfaltos que eles estão estragando, eles vai 
arrumar, só que eles pediram o prazo para terminar a obra. Então obra, infelizmente traz alguns 
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problemas para os munícipes, mas a benfeitoria será eterna, né? Vereador, queria te agradecer e 
mais uma vez parabenizar também o Zé do Piscinão aqui na minha fala. Zé do Piscinão que com toda 
a humildade concedeu o espaço dele para nós vereadores participar da festa também. É o ganho 
gigante ali pro Independência ter você como vereador. Sou muito grato em ser seu amigo, não 
escondo e dizer que os ataques que nós sofremos da oposição aqui, muitas vezes são ataques vazio. 
Então nós a base unida, não tem, não temeremos a nada. Então tragam as inverdade que nós vamos 
trazer as notícias com verdade aqui, sem fake news. Então nós não tememos a nada, tá bom? 
 
Vereador Leandro de Souza  
 
Só para, só para concluir, quero mandar um abraço pra Ana que tá sentada aí também. E Zé, 
parabéns, fenomenal. E Juninho, fico muito feliz quando as pessoas copiam coisa boa. Eu vou até te 
dar o telefone do helicóptero. Se caso o meu não caiu, também torço que o senhor não caia, viu? 
Fica com Deus. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Vereador Bobilel do Castilho. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
 
O senhor me permite o uso da tribuna, senhor presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
 
Boa, boa tarde a todos, né? Público presente, internauta que nos assiste, vereadores. Senhor 
presidente, eu fico muito triste de todos os dias nessa sessão a gente discutir sobre as mesmas 
coisas, sobre a festa, sobre o rodeio, sobre a festa, sobre o rodeio. Isso já tá cansativo pro nosso 
povo e para quem vem nos assistir de verdade mesmo. Eu fico sentado ali, eu já não tô tendo mais 
nem prazer de sentar ali para tá ouvindo isso, porque se não faz festa, reclama, se faz festa, reclama. 
Então quer dizer que o povo não tem direito de ir uma festa na sua própria cidade? Ele tem que sair 
daqui deslocar para pagar mais caro numa festa de outra cidade? Porque eu, Diego, nunca vi uma 
cidade para ela deixar o seu povo entrar de graça para ver um artista. Mas aqui Embu das Artes o 
prefeito ele faz isso. Mas a gente vê a oposição reclamando da mesma coisa todos os dias. Mas eu 
não vejo a oposição falar que ontem a gente estava lá na Baviera e a gente entregamos as escrituras 
das casas. Eu não vejo o povo falar que o prefeito fez isso. É isso que fica deixando a gente chateado 
e de não ter o prazer de sentar aqui para ouvir. Eu fico imaginando como tá ali o Felipe do Rancho, 
que foi vereador dessa casa, como ele deve se sentir de ouvir tanta baboseira aqui nessa casa. Tá 
cansativo, de verdade. Ninguém não fala do parque da cidadania que tá para inaugurar. Ninguém fala 
do hospital veterinário. Ninguém fala dos avanços da nossa cidade, ninguém fala do compromisso do 
prefeito com a população, que a cidade vem crescendo, que vem tendo obras no quatro cantos da 
cidade, mas não, é a mesma coisa. Criticando o prefeito pelas mesmas coisas. De verdade, gente, 
isso é cansativo. Eu queria aqui que nessa tribuna nós, os 21 vereadores, nós discutisse sobre a 
questão do Hospital Pirajussara, que de referência virou um caos. Aí eu fico aqui vendo elogios. 
Ninguém vê a situação do Hospital Pirajussara, onde tem gente, onde nossa população não tá 
recebendo atendimento digno e nem a nossa região. Isso que me incomoda. Por isso que eu falo, se 
o Tarcísio fazer coisa boa, eu vou dar parabéns. Se ele fazer coisa ruim, eu não vou dar parabéns. 
Eu vou aqui, vou vir aqui nessa tribuna e vou criticar. Como eu tô criticando ele que a mal gestão no 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das Artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-1555 33 

Hospital Pirajussara hoje ela está porque o Tarciso não está olhando com olhar especial pra nossa 
saúde. É isso que eu quero discutir aqui e debater aqui nessa casa, porque é amigos meu morrendo, 
é pai de amigos meu morrendo. É onde não tem uma maca, é onde não tem um atendimento digno. É 
o que eu quero discutir nessa casa. Mas eu não tô vendo essa discussão. A discussão é criticar um 
prefeito que trabalha todos os dias. A discussão é criticar uma festa que o povo quer que tenha na 
cidade para não ter que deslocar para outra cidade. É uma festa que a população quer ter o direito de 
colocar sua barraca para ganhar o seu dinheiro. Aí fica aqui criticando falar de festa. Eu posso falar 
de festa porque eu fui um dos primeiros cara em Embu das Artes a fazer festa em Embu, eu e Ademi. 
Depois vieram os Arruda, depois tinha o Dal, o Beiço que tem referência na cidade. Eu posso falar, 
muitas vezes a festa, você não se preocupa nem com a entrada, onde você ganha mais dinheiro é 
com a bebida. Aí você fica olhando as discussão aqui que não sabe. O vereador não sabe nem o que 
fala. Mas o engraçado que eu não vejo a discussão sobre o Hospital Pirajussara. Aonde aqui a gente 
tem que ter essa discussão, uma discussão séria, porque não dá mais para nossa cidade estar 
abandonada como tá o Hospital Pirajussara fazendo. Não dá. Eu não aceito mais, mas eu não vejo 
essa discussão. É as mesmas coisas, as mesmas coisas. É festa. O assunto é festa. Quando acabar 
a festa, vai falar do quê? Que o prefeito tá mais bonito, que ele não usa mais óculos? Porque é disso 
que fala. A gente tem que torcer que nós nossa cidade tenha um deputado federal, um deputado 
estadual. Isso que a gente tem que torcer, porque quem ganha é o povo. Porque amanhã eu não 
posso estar aqui. Nenhum desses vereador pode estar. Mas nós tem que trabalhar pela maioria do 
nosso povo, porque é quem paga o nosso salário muito bem para nós fazer. É isso. Eu quero aqui 
falar também da coisa boa que aconteceu, Abel, nesse domingo, que foi a festa do seu Zé. Uma festa 
linda, uma festa onde você via a alegria do povo, dos pais, das crianças, mas ninguém fala. Aqui você 
conta no dedo dos vereador que fala porque não dá tempo. Muitas vezes o vereador quer até elogiar 
o grande trabalho do outro vereador, mas não consegue porque só quer falar de festa. Tá cansativo. 
Tá cansativo de verdade. Tá cansativo. Vamos fazer uma discussão sobre melhorias. Vamos fazer 
uma discussão sobre cobrança, mas uma cobrança limpa, uma cobrança justa. Não dá mais. Não dá 
mais para nós falar de festa aqui. E eu vou mandar um recado pro senhor prefeito dessa cidade que é 
Hugo Prado. Traga mais festa pra cidade que o povo precisa. Aquela senhora que precisa montar 
uma barraca, ela precisa. Aquele cara que precisa cuidar de carro na rua, ele precisa. E a gente 
também precisa ir numa festa, porque eu tenho certeza que muitas pessoas sonha em ver um artista 
e não tem condições, vereadora Aline, porque muitas pessoas não tem condições de pagar R$150,00 
num ingresso. Muitas vem me pedir e eu fico triste, Diego, de não poder ajudar porque é uma festa 
particular e a gente não ter a capacidade de ajudar todo mundo. Mas eu parabenizo o prefeito de 
coragem, que mesmo entrando em justiça, tentando fazer de tudo para não ter a festa, ele foi lá e 
teve coragem, fez. E a prova maior que a festa foi aprovada é o sucesso que tá tendo. Uma multidão 
de gente e por onde eu ando, as pessoas elogia e manda eu agradecer o prefeito por eles ter a 
oportunidade de ter ido numa festa que eles não tinham dinheiro para pagar. Então, Hugo, não abaixa 
a sua cabeça, continue trabalhando, porque o mais gostoso de ver é que você hoje é sucessor de uns 
maiores dos maiores prefeitos que passou na cidade, Ney Santos, que não teve vaidade, que te deu, 
que te deu toda a liberdade para você ser prefeito na cidade, diferente dos que passaram aqui. Mas 
eu não vejo aqui, vereador Juninho, ninguém falar do ex-prefeito, do Geraldo Cruz, que foi condenado 
pela justiça porque mexeu nas merendas. Eu não tô aqui para passar pano para vereador nenhum, 
mas não dá para aceitar o que estão fazendo com Natinha, com a família dele. Se tem alguma 
investigação da justiça, deixa que a justiça faça. E se ele fez coisa errada, que ele pague pelo que ele 
fez errado, porque aqui eu não tô para passar pano para vereador nenhum. Quem fez errado que se 
vire e que pague. Mas eu tenho certeza, Natinha, que você vai provar que você é inocente, como 
você vem provando. E esses ataques, Natinha, não é à toa. Esses ataques é porque você e sua 
esposa vem fazendo diferença na cidade. Que Deus abençoe a todos. Um ótimo dia.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador. Próximo inscrito. 
 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
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Vereadora Aline Santos.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereadora Aline Santos. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
 
Boa tarde para todos vocês. Como o Babilel falou, nós temos que falar de coisas boas e eu quero 
aqui aproveitar o ensejo para poder agradecer o secretário Cléber, que esteve conosco essa semana 
em vistoria dentro da comunidade da chácara Maria Alice, foi fazer uma vistoria para futuras obras do 
tão sonhado asfalto. Aquela comunidade existe há mais de 30 anos. Estamos pleiteando o asfalto há 
muito tempo. Fizemos uma tratativa com o prefeito Hugo Prado e, se Deus quiser, muito em breve vai 
sair o asfalto e vai sair também a obra de coleta de água fluvial que a comunidade tanto necessita. 
Quero agradecer mais uma vez o prefeito Hugo Prado. Quero parabenizar e agradecer o secretário 
Cléber também, que esteve em vistoria conosco na rua Pegasus, no Jardim do Colégio. Também foi 
fazer uma vistoria em torno do asfalto. Nós precisamos fazer a troca dos bloquetes, acho que é isso, 
né? Bloquetes da rua que eh já foram danificados devido à chuva. É uma ladeira muito inclinada. E 
aí, conforme a velocidade mesmo da água da chuva, acabou danificando. E aí nós estamos em 
tratativa com o prefeito também para poder trocar ou fazer uma nova pavimentação e também fazer 
toda a parte da área do esgoto, toda a parte do esgoto. Então eu quero agradecer o prefeito por estar 
dando atenção, pela valorização das nossas comunidades. Quero agradecer os secretários pelo 
empenho. A gente sabe aí que sem a dedicação dos secretários que estão à frente dessas pastas tão 
importantes, as coisas não aconteceriam. Os projetos para essas ruas já estão desenhados e agora é 
só a gente aguardar para poder tirar do papel e tornar mais esse sonho da comunidade real. Muito 
obrigado ao prefeito. Quero agradecer novamente a deputada Eli Santos e o nosso líder Ney Santos, 
que vem valorizando constantemente e eu reforço sempre aqui a importância dessa valorização para 
as comunidades carentes, pro nosso município num todo. Quero parabenizar também aí pela obra 
que está em andamento aqui na estrada, antiga Estrada das Veredas, que é bem ao lado do Jardim 
do Colégio, Jardim dos Morais, como o amigo Bobilel reforçou aí, a importância de virmos aqui falar 
sobre as coisas boas que estão acontecendo dentro do município e que de fato vão mudar a vida de 
quem mora, né? Aqui na Estrada das Veredas vai ser implantada academia pública, playground pras 
crianças, vai ser uma área ótima de lazer para os idosos que estão ali dentro da comunidade, que 
antes, né, a gente sabe aí que antes de termos o ex-prefeitão Ney Santos e agora prefeitão Hugo 
Prado, a gente não tinha área de lazer, principalmente para quem mora em comunidade carente. fico 
muito feliz junto aos meus pares de aprovar projetos como esse que fazem a diferença na ponta de 
fato. É para isso que nós estamos aqui. Me sinto orgulhosa em fazer parte do governo Hugo Prado. E 
eu acho que se os outros colegas pegarem isso como exemplo, deixar de criticar e vir falar das coisas 
boas que estão acontecendo, a gente tem uma Câmara com mais harmonia e melhor. Quero 
agradecer também o amigo Rabada, que é vereador lá do bairro também. Parabéns e obrigada, né? 
Às vezes as pessoas pensam que a gente tem uma rivalidade, né, por estar ali um ao lado do outro. 
E eu sou grata por ter ele como vereador ali, que acaba desafogando, porque um vereador só ali 
diretamente fica muito sobrecarregado. Então, obrigada. Tem demandas que chegam a mim, que 
chegam a ti e às vezes a mesma demanda chega nos dois e nada como ter dois vereadores no bairro 
para poder lutar pela melhoria e a gente vê as coisas acontecerem. Espero que em breve possamos 
sentar com o prefeito novamente e trazer essa ótima notícia pro bairro, viu? Muito obrigado aí pela 
parceria e gratidão aos nossos mentores, prefeito Hugo Prado, deputada Eli Santos e o nosso 
sempre prefeito e líder Ney Santos. Gratidão a todos vocês. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
 
Permite um aparte, vereadora?  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Claro. 
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Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
 
Queria te parabenizar pelo ótimo trabalho que vem desenvolvendo ali na região do Jardim do Colégio, 
né? Queria também estender o agradecimento ao Cléber Bernardes, né, que é o Secretário lá de 
adjunto de obras, né, um Secretário que tá ativo, né, ele vai nas na nas vistorias com a gente, né, ele 
faz o projeto, leva o projeto depois pra gente explicando tudo direitinho, né? É algo que às vezes a 
gente vai às vezes a gente ficava a ver navios, hoje a gente já tem uma resposta melhor, né, com o 
que que vai gastar, o que que vai ser feito, a obra, tudo certinho. E é como você falou, né, a gente 
não tem rivalidade, a gente tem que trabalhar pelo povo e eu tenho certeza que na coletividade a 
gente vai conquistar muitas coisas boas lá para o bairro e para a cidade também. E mais uma vez 
parabéns pelo ótimo trabalho que vem desenvolvendo junto com o nosso prefeito Hugo Prado.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Muito obrigada. É isso, é isso mesmo. A gente, graças a Deus, pode vir aqui hoje falar nesse 
microfone das melhorias e podemos fazer uma avaliação do que era o Jardim do Colégio, Jardim dos 
Morais, Parque Pirajussara, Isis Cristina, antes do governo Ney Santos, Hugo Prado e podemos fazer 
uma avaliação agora para futuro do que já foi transformado e do que ainda está por vir. Então, é 
muito claro e notório que nós precisamos de um deputado federal com tanta competência e uma 
deputada estadual com tanta competência, porque nós é visível toda a melhoria que foi feita, né, nas 
ruas, reforma de escolas e a valorização das comunidades carentes. Gratidão, muito obrigado e uma 
boa tarde a todos.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Vereador Marcão do Vista Alegre. 
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
É do povo, pô. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Marcão do povo. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Qual a palavra Marcão do povo?  
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Obrigado, vereador. Queria cumprimentar o nosso secretário de segurança, Igor Simões, parabenizar 
pelo trabalho. Que Deus continue abençoando a sua vida. Eu vou usar um pouco da palavra aqui 
para falar das coisas boas que que estão para acontecer na nossa cidade. Praça da Juventude, 
Hospital Veterinário, Terminal Mayara, área de lazer na pista de caminhada aqui, construção da UBS 
do Jardim do Colégio, construção da UBS do Santo Antônio, hospital oftalmológico que vai ser lá no 
Santo Eduardo, uma iniciativa da nossa vice-prefeita, juntamente com o nosso prefeito, para acabar 
com essa demanda exagerada que tem na saúde. É isso é que nós devemos pautar nas nossas 
discussões, procurar enfatizar esse excelente trabalho do nosso prefeito Hugo Prado, que tem uma 
responsabilidade gigantesca, que é suceder um monstro da nossa política que é o nosso ex-prefeito 
Ney Santos. Isso que são coisas boas que nós devemos discutir. Parabenizar o meu grande amigo 
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Zé do Piscinão, agradecer pelo convite de poder participar dessa festa que foi realizada no domingo 
lá no campo do Independência e mostrar pra população que aqui nós não temos ego. Essa semana 
foi inaugurada uma linha lá na servidão, a linha 6B, com a participação de quatro vereadores, Diego 
Paixão, Lúcio Costa, Rochinha e eu, Marcão. Isso que é união, é pensar no próximo sem ter essa 
importância de querer só usufruir do que é bom. Nós temos que agradecer primeiro a Deus, 
agradecer o empenho do prefeito Hugo Prado pelo trabalho gigantesco que ele tá fazendo. O 
vereador Abidan fala em números, fala num monte de coisa, mas na hora dele ouvir ele corre. Se 
preocupar em orçamento, eu não me preocupo muito em orçamento não. Eu me preocupo é o que vai 
acontecer na cidade. E essa cidade saiu há poucos anos de uma cidade de dormitório e hoje é uma 
cidade que emprega, é uma cidade que tem investimento. Nenhum empresário quer investir numa 
cidade que não tem retorno. O empresário quer saber se a cidade produz, Vereador Lúcio Costa. E aí 
essa nossa cidade tá crescendo, a cidade que mais cresceu na região sudoeste.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
 
Um aparte, vereador?  
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Fica à vontade, vereador. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
 
Obrigado, vereador. Boa tarde novamente, vereador Natinha. Atos capítulo 3, versículo 1: 
“Arrependei-vos e convertei-os para que seus pecados vos seja apagado.” Então, o seu pecado do 
PT já foi apagado. Pelo amor de Deus, não cometa esse erro novamente. Você que é um vereador 
competente, um vereador que vem trabalhando, né? Todos nós merecemos uma nova oportunidade. 
Vereador Marcão, quando você fala do assunto de orçamento, realmente todos os orçamentos do 
prefeito Ney Santos, do Hugo Prado, é um é um orçamento errado, né, Dr. Marcelo? Que é uma 
cidade que saiu de 350 milhões para 1 bi e 400. É uma cidade que cada dia mais vem crescendo. 
Como você mesmo falou, as maiores empresas da América Latina é instalada no nosso município. 
Isso mostra competência e trabalho. Como que ele fala de um orçamento que é a cidade que mais foi 
investida na grande São Paulo é da cidade de Embu das Artes, a cidade que mais gera renda, gera 
emprego. Quando a gente fala de show, muitos falaram: "É, vereador, você gosta muito de show.” 
Primeiro, eu gosto de show porque eu sou feliz. Um vereador daquele ali carente, ele não vai gostar 
de show. Mas quando eu falo de show, não é só a questão do show, Ivo, é a questão dos bastidores. 
Eu fiquei prestando atenção quantos moto Uber foi lá em casa atrás do ingresso para alguém. Então 
você começa a analisar desde o moto Uber, uma semana antes, hotéis, restaurantes, salões de 
cabeleireiro, não é isso ou não é? Que foi o orçamento do nosso município. E eu não poderia deixar 
aqui, Marcão, de fazer um convite, não só para você, mas para todos que está nos escutando, que 
final de semana agora tem novamente sexta-feira, Simone, né? Quero no... Simone Mendes, não é 
isso? No sábado tem Zé Neto e Cristiano. E eu não poderia deixar de mandar um abraço especial ao 
nosso amigo Laranjeira, que é um dos organizadores, Marco Pacheco, Renato Oliveira e toda a 
equipe que vem ajudando que esse evento possa sair do papel e possa ajudar várias famílias. Então, 
vereador Abidan mais uma vez é o vereador aqui, ó, para você ver, Gaspazinho, é um vereador que 
ele fala, mas fica ali, ó, nada presente. Então, queria parabenizar pelo menos o vereador Uriel, que 
fala um monte de besteira, mas pelo menos fica para escutar. Então, vereador, quero dizer a você o 
seguinte, você tem a oportunidade de vir pra base do governo, mostrar seu trabalho, porque eu sei 
que você é um jovem que merece crescer, mas da forma errada você não vai crescer de forma 
alguma na política. Não vi um vereador Abel se crescer aqui na política de Embu das Artes da forma 
que foi. Vocês falaram do nosso amigo Adalto. Adalto, coitado, já foi afundado por vários motivos. 
Primeiro acreditou na mentira do Abidan e segundo, vereador Gustavo, porque realmente vinha aqui 
falava um monte de mentira, bobeira e é o que nas urna a população dá o troco. Aqui nós temos 19 
vereadores que tem compromisso com a população, que trabalha realmente junto ao lado do prefeito 
Hugo Prado, que é o prefeito que vem trabalhando todos os dias em 10 meses de governo. Veja a 
transformação que Embu das Artes vem crescendo cada dia mais. Isso por quê? Porque nós temos 
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um líder chamado Ney Santos, que todos os, todas as semanas está preocupado com o nosso 
município. Então queria agradecer você, Marcão, dizer que estamos junto, não temos vaidade, 
moramos no mesmo bairro e se um dia eu tiver oportunidade, Marcão, pode contar comigo sempre 
para que você tenha um apoio, você continue trabalhando pela pelo bairro do Vista Alegre, tá bom? 
Um grande abraço.  
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Presidente, eu não eu também não poderia deixar de salientar e de parabenizar o trabalho de toda a 
equipe da pró-habitação. Em nome do vereador licenciado Dedé e do Leandro, vê o que aconteceu 
no dia 11 agora, a entrega de 103 matrículas ali na Baviera. A vereadora Aline também estava 
presente, vê as pessoas receber o seu documento, o seu primeiro documento que oficializa a sua, o 
seu imóvel e chorar. Isso ali é muito gratificante. Meu muito obrigado, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, Marcão. Parabéns, Lucinho. Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
Não há mais inscrito, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Não havendo mais inscritos. Só quero deixar um abraço aqui ao Jonas. O Jonas é prova viva que o 
nosso gabinete é o gabinete do povo, trouxe uma demanda. Às vezes o vereador ele não tem, não 
consegue olhar todos os problemas da cidade. O Jonas trouxe aqui, fez o pedido da que a gente 
fizesse uma indicação. A indicação feita foi ali para criar estacionamento para estrada dos 
Orquidófilos. Parabéns, Jonas. E já digo a toda a população, estamos à disposição. O gabinete é do 
povo. Obrigado. Nada mais havendo a tratar, convoco os senhores vereadores à 37ª sessão ordinária 
a realizar-se no dia 19 de novembro de 2025, quarta-feira, às 10 horas. Agradeço o comparecimento 
dos senhores vereadores e mais uma vez todo o público que nos acompanha. Em nome de Deus, 
declaro encerrada a presente sessão. 


